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CRAIOVA. Oblemenco, „nouarul" ol­
tenilor, deși a fo»t atacat de Po- 
povici (acum căzut la pămînt) va în­
scrie unicul gol al partidei cu U.T.A. 
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Cu putină vreme in urmă, re­
vista noastră a publicat sancțiu­
nile (deosebit de drastice) stabi­
lite de F.R. Fotbal pentru cei ce 
vor folosi produse socotite a in­
tra in categoria dopingurilor. 
Pentru a completa eeie publicate, 
ne-am adresat eu citeva între­
bări directorului Centrului de 
medicină sportivă, dr. ION DRA­
GAN :

— Cred că cea mai nimerită 
intrare in subiectul discuției 
noastre ar fi, tovarășe doctor, 
definiția dopajului. în Dicțio­
narul limbii române moderne 
(Ed. Academiei 1958), am gă­
sit următoarea definiție a do­
pajului: „A administra unui 
cal (de curse) substanțe ex­

citante pentru obținerea unui 
efort suplimentar". Bănuiesc 

că de la data publicării aces­
teia și pînă acum, definiția 
s-a modernizat.

' — Firește. Prima dată, insă, 
dopajul s-a folosit pe vremea ro­
manilor, la cursele de care. Și 
anunțe erau drogați, așa cum ați 
eitit dv., caii. Li se dădea hidro- 
ntel (miere fermentată). Prima 

definiție in spori datează din 1963. 
de la primul colocviu european a- 
•upra dopingului și ea sună astfel: 
„Utilizarea substanțelor de orice 
natură și a altor mijloace desti­
nate creșterii artificiale a randa­
mentului energetic cu ocazia unei 
competiții, substanțe care pot a- 
duce prejudicii atît eticii sportive,

CONVORBIRE CU 
Doctor ION DRÂGAN

cit și integrității psihofizice a 
sportivului". La această definiție 
sint dator cu anele completări. 
Astfel, referindu-mă la „substan­
țe de orice natură", trebuie să 
spun că nu este neapărat obliga­
toriu ca ele să fie numai chi­
mice. S-a constatat, de pildă, că 
la Campionatul mondial de fotbal 
din 1954, din Elveția, fotbaliștii 
vest-germani au fost iradiați cu 
infraroșii, ceea ce a stimulat ac­
tivitatea lor, dar i-a îmbolnăvit 
pe unii dintre ei. (Vă amintiți, 
probabil, că vreo cîțiva au făcut 
după competiție niște hepatite 
suspecte). Deci — iradierea cu 
infraroșii este un mod de a dopa. 
Prin „alte mijloace" se înțeleg 
medicamentele, alimentele cu o 
acțiune specială, hipnoza, mij­
loace fizice etc. Ca element 
nou : cu prilejul Congresului de 
medicină sportivă ținut cu oca­
zia J.O. de la Ciudat de Mexico, 
s-a scos dintre factorii alimen­
tari cafeaua, deci cafeina (o 
ccșcuță de cafea de 150 grame 
conține o fiolă de 250 miligrame 
cofeină), pentru că s-a căzut la 
înțelegerea că acest aliment, ca­
feaua, este atît de răspîndit în 
lumea întreagă, încit nu mai este 
un stimulent special, a cărui folo­
sire să poată 1'i incriminată.

— Care este situația Ia noi?
— In ideea de a proteja pe 

sportivi de primejdia drogării, a 
dopării, la 15 mai 1968 Ministe­
rul Sănătății a numit o comisie 
centrală de control antidoping, fi- 
xind totodată și laboratorul de 
control Ia Centrul de medicină 
sportivă. La fotbal au existat u- 
nele implicații, mai bine-zis u- 
nele bănuieli legate de rezultatele 
echipei naționale, la Zurich, in 
1967 și ale formației arădene 
U.T.A„ la Varșovia, în 1969, bă­
nuieli care au dus la înlocuirea 
respectivilor medici, cu toate că 
— repet — nu s-a constatat nimic. 
Frima etapă a activității comisiei 
a fost aceea de consolidare orga­
nizatorică și muncă largă de e- 
ducație în rindul sportivilor. A 
fost alcătuită o listă de substan­
țe dopante. listă care rămîne des­
chisă pentru că mereu apar alte 
și alte produse.

— Poate fi citată lista de 
substanțe ?

— Chiar cred că e important 
ca ea să fie cunoscută de cei ce 
activează" în fotbal. Substanțele 
chimiee dopante sint de două 
feluri: stimulente și psihanaleptice. 
Din rindul stimulentelor fac par­
te : 1. stimulente psihice (dro­
guri psihanaleptice); 2. stimulen­
te ale activității reflexe (stricni­
na); 3. stimulente ale funcțiilor 
vegetative — respiratorii și cir­
culatorii (pcntetrazol, simpatico- 

mimetice, cardiotonice). Dintre 
psihanaleptice : 1. hipnosedative
(barbiturice, nebarbituricc); 2.

neuroîeplice (cloropromazin, re- 
serpină, tioxanten etc.); 3. tran­
chilizante (hidroxizin, meproba- 

mat, metenzin). Din categoria do­
pingurilor fizice fac parte mij­
loacele fiziotcrapice folosite >n 
timpul competiției: lămpi de
cuarț. baterii electrice, mecanis­
me. In sfîrșit, așa cum am mai 
■rătat, este interzisă folosirea hip­
nozei, considerată doping psihic. 
Dar iată și o listă de substanțe 
interzise : amfetaminelc și substan­
țele înrudite, alcoolul, benegride, 
cocaina, cardiotonicele (digitală, 
stropfantina etc.), coramina, eam- 
forul, ephedrîna, heptaminolul, 
imipraminele, inhibitorii inonoa- 
minooxidazei (IMAO), morfina și 
alte opiacee, nitriții și nitrații. 
pentazolul. Cum am spus, lista nu 
este închisă. De curind am aflat 
de două noi medicamente ce tre­
buie trecute în rindul celor de mai 
sus: Captagonul, un psihotonic, 
nn stimulent al funcțiilor psihice 
(face să dispară oboseala) și A- 
minorex, un medicament între­
buințat pentru slăbire care, de 
fapt, este o amfetamina.

— Să revenim la fotbal...
— Pentru fotbal — și în gene­

ral în jocurile sportive — pare 
absurdă ideea de dopaj: a lua 
substanțe din grupa de sedative 
n-are rost pentru că ele scad 
potența energetică. Or. in fot­
bal, acuitatea trebuie să fie me­
reu trează. Din punct de vedere 
medical este clar rostul (rostul !!) 
folosirii acestor substanțe în atle­
tism, în ciclism, în canotaj etc. 
dar în fotbal... Cu toate astea 
s-a constatat — nu în țara noas­
tră — că se folosesc mijtoace de- 
pante și în acest sport. în cursul 
acestei primăveri, amintita comi­
sie și-a propus să facă sondaje 
și in lumea fotbalului. Fină acum 
au avut loc 12 acțiuni, deocam­

dată numai în prima divizie, dar 
toate rezultatele, spre cinstea ju­
cătorilor, au fost negative.

— Asta înseamnă că nu va 
există pericolul folosirii acestor, 
produse ?

— Cred că nu există dar sîn- 
tem datori să-i facem pe toți cci . 
ce activează în această disciplină? 
sportivă (jucători, antrenori, con­
ducători de cluburi și secții de , 
fotbal etc., etc.) să cunoască ur-w 
mările folosirii substanțelor sus- ț 
numite. Trebuie să se știe de toți ■ 
că un antrenament corect, o stare 
de sănătate bună și un echilibru 
funcțional căpătate prin pregătire ■ 
și refacere adecvată după efort,. 
împreună cu respectarea unui re­
gim de viață sportivă corespun­
zător, constituie tonicul cel mai 
bun pentru un sportiv. Interven­
ția medicului pentru pregătirea 
biologică de concurs este eficien­
tă și nu poate fi negată, dar ea 
nu se referă la stimularea artifi­
cială a organismului, ci la substi­
tuirea unor substanțe organice 

care intervin în efort și care au 
fost consumate sau epuizate toc­
mai datorită efortului. Aceste sub­
stanțe. admise sînt : complexele 
polivilaminice. sărurile minerale 
(in special fosfor calciu, sodiu, 
potasiu, magneziu). aminoacizii 
(glutanații, aspartații, lecitina), 
glucoza și hidrații de carbon, o 
serie de procedee hidroterapice și 
de masaj privind refacerea după 
antrenament. Toate acestea, îm­
preună cu folosirea la antrena­
mente a celor mai noi metode 
pregătire, constituie singura „pi­
lulă miraculoasă" care dă sporti­
vului. fotbalistului, încredere in 
forțele sale, siguranța unui rezul­
tat bun.

Interviu de
Mircea TUDORAN

Dacă loviturile de la
11 m devin goluri, 
în procent de circa

90 la sută, dacă în fiecare 
echipă există cel puțin doi- 
trei specialiști în executa­
rea acestora, nu tot așa 
stau lucrurile în privința 
loviturilor libere de la 16 
—25 m, care în afara dis­

tanței mai mari față de 
poartă, prezintă și dezavan­
tajul obstacolului creat de 
ridul apărării adverse. Și 
totuși, dacă avem în vede­
re faptul că frecvența in­
fracțiunilor în afara supra­
feței de pedeapsă este în 
general destul de ridicată, 
putem ajunge la concluzia 
•ă șansele de a înscrie go­

luri din lovituri libere de 
la 16—25 m, cresc în mod 
considerabil, concretizarea 
cu eficiență a acestor șan­
se depinzînd într-o măsură 
determinantă de însușirea, 
printr-un antrenament me­
todic și permanent, a pro­
cedeelor de tehnica execu­
ției și a perfecționării a- 

eesteia pînă Ia nivelul mă­
iestriei. Pentru aceasta, in­
să, trebuie ca loviturile li­
bere să se execute peste 
zid, pe lîngă zid, și nu în 
zid, așa cum se procedează 
în majoritatea cazurilor la 
noi.

In mod normal executa­
rea loviturii peste zid poa­
te duce la gol, pentru că'

portarul nu vede bine min­
gea decit pe o distanță de 
7—12 m (de la zid și pînă 
la eL Fig. nr. 1) și teoretic, 
dar și practic in cele mai 
multe situații, acesta nu 
are timp să intervină opor­
tun și eficace pentru bloca­
rea balonului. Adeseori se 
întâmplă ca purtătorul tri­
coului nr. 1 să nu poată 
reține mingea, sau aceasta 
revenind din bară în teren 
să creeze o nouă situație 
de gol care ar putea fi va­
lorificată oricînd de către 
unul dintre atacanți.

Dar, pentru a deveni 
maeșțjj, în executarea aces­
tor lovituri, pentru a ajun­
ge la atingerea unui pro­
cent ridicat de certitudine 
în transformarea lor în gol, 
este necesar un exercițiu 
intens în care este indicat 
a fi folosită și o aparatură 
ajutătoare corespunzătoare. 
(Fig. nr. 2). In ce constă 
o astfel de aparatură ?

Prima piesă (Z) este un 
panou din seîndură, lat de 
3,40 m și înalt de 1,80 m a- 
șezat la 8—10 m, reprezen­
tând zidul de jucători. Un 
al doilea panou (P) tot din 
lemn, care acoperă mijlo­
cul porții, reprezintă spa­
țiul pe care-1 poate apăra 
portarul, rămînînd în acest 
fel spre barele verticale, 
spațiii de 2—3,40 m în care 
șuterul trebuie să expedie­
ze mingea. în funcție de 
aptitudinile jucătorilor și de 
intensitatea muncii de in­
struire, se poate -ajunge ca 

mingile să fie trimise cu 
precizie în spațiul propus, 
după un antrenament re­
prezentând global cam 30 
—50 ore de exercițiu.

Pentru asigurarea, însă, a 
unei reușite cit mai depli­
ne este bine ca cei ce se 
antrenează să aibă și înăl­
țimea necesară pentru a 
vedea peste zid bara ori­
zontală și porțiuni din ba­
rele verticale. De aseme­
nea, mingea șutată trebuie 
să aibă și viteză corespun­
zătoare pentru ca portarul 
să nu aibă timpul necesar 

să se deplaseze oportun și 
să apere. Echilibrul acesta 
între precizie și viteză se 
capătă, bineînțeles, tot prin 
exercițiu.

In aceste condiții, est? 
lesne de înțeles că echi­
pa care posedă jucă­
torii astfel pregătiți are 
la dispoziție pe lingă cele 
90 de minute de joc pentru 
finalizare (asemenea parte­
nerului său de ~ întrecere) 
încă 50 de ore de exercițiu 
concentrate în piciorul ju­
cătorului specializat în exe­
cutarea loviturilor libere. 

lovituri care se pot trans­
forma cu ușurință în goluri. 
Așa cum ne demonstrează, 
de altfel, execuția precisă 
a rapidistului Dumitru (fo­
tografia alăturată) în fața 
căreia zidul apărării cefe­
riștilor timișoreni și îm­
preună cu acesta portarul 
Ccrec, privesc neputincioși 
pe traiectoria inevitabilă a 
golului.

ing. V. HOAR A
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- titre joo și pregătire a exis-
■ tat întotdeauna o anumită 
® legătură nu numai aparen­

tă ci și de fond, în cadrul căreia 
valoarea pregătirii a determinat, 
tntr-un raport direct proporțional, 
«importarea și nivelul de expri­
mare a posibilităților jucătorilor 
tn disputa competițională. Lucrul 
acesta este confirmat, înainte de 
toate, de practica sportivă care 
probează valabilitatea unei astfel 
de corelații, devenită azi obliga­
torie în co.ndițiile performanței.

Cu ani în urmă, am avut pri­
lejul să verific, într-o măsură su­
ficient de convingătoare, cele a- 

. finnate mai sus. Subiect de anali- 
lă și observație mi-a servit jucă­
torul Flore» Voinea, a cărui acti­
vitate desfășurată in antrenamen­
te, am confruntat-o săptămînal, 
cu aceea de pe parcursul meciu­
lui oficial de duminică. Și nu o 
dată, timpul mediu cronometrat, 
reprezentând durata execuțiilor în 
tnișciire în cursul pregătirii, era 

aproape identic cu acela înregis­
trat în joc. Iar concluzia, desprin­
să atunci pe marginea unei for­
me sportive nesatisfăcătoare a 
fostului jucător stelist, impunea 
sporirea volumului său de muncă 
în antrenament, în așa fel încî* 
efortul competițional să aibă uti­
litate maximă, să fie suportat cu 
ușurință și recuperat fără dificul­
tate. De aici și zicala plină de a- 
devăr — în realitate o paștișare a 
unui celebru aforism, enunțat a- 
cum aproape două secole de ge­
neralul rus Suvorov — „Cu cit va 
curge mai multă sudoare la an­
trenament, cu atît va curge mai 
puțină Ia meci". Cu alte cuvinte 
aceasta ar fi ceea ce numim în 
prezent, într-o exprimare științi­
fică, volum și intensitate optimă 
în procesul de instruire, baza acu­
mulărilor necesare unor solicitări 
în joc pînă la limita posibilități­
lor maxime.

Dar pregătirea fotbalistică nu 
înseamnă numai volum și inten­
sitate, care reprezintă de fapt 

condiția sa cantitativă, lupta surdă 
cu timpul și distanțele. Pentru, că, 
spre deosebire de felul cum au 
înțeles- unii în mod greșit, antre­
namentul modern nu se rezumă 
numai la metode și mijloace ce-și 
propun să facă din jucători buni 
alergători cu o mare rezistență 
fizică, care sfidînd oboseala uită 
în același timp să mai joace și fot­
bal. Antrenamentul, în adevăratul 
înțeles al cuvântului, așa cum este 
conceput de altfel ca să servească 
integral scopului său in pregătire, 
trebuie să stimuleze odată cu do- 
bîndirea și îmbunătățirea conti­
nuă a capacității fiziologice cores­
punzătoare marilor solicitări și 
forța de a gindi, de a crea, de a 
realiza. Să stimuleze plăcerea de 
a juca, să cultive dorința fiecă­
ruia de a se prezenta în fața pu­
blicului cu un rol bine învățat 
și bine interpretat.

Pentru aceasta însă, din cuprin­
sul noțiunii de antrenament, tehni­
cienii noștri — obișnuiți să ceară 
jucătorilor îndeplinirea numai a 

normelor de volum și intensitate 
— au obligația să desprindă și să 
încerce a valorifica și CONDIȚIA 
DE CALITATE a acestuia. Cum? 
Intr-o discuție recentă cu, fostul 
international rapidist Ionică Bog­
dan, acesta căuta o explicație a 
mult discutatului decalaj în pri­
vința dăruirii pentru fotbal, între 
generația sa și cea actuală, soco­
tind că timpul relativ redus pen­
tru pregătirea din trecut (două 
antrenamente pe săptăreînă) con­
stituia o cauză, evident subiecti­
vă, dar reală pe seama căreia 
energia și plăcerea pentru joc. 
incomplet consumate și satisfăcu­
te in cursul săptăminii, iși găseau 
duminica în meci, posibilitatea 
unei împliniri depline.

De bună seamă că, în condițiile 
dezvoltării actuale a sportului cu 
balonul rotund nu vom pleda pen­
tru o structură a ciclului săptă­
mînal de antrenament asemănâ.- 
toare perioadei dinainte de război, 
mizînd numai pe acumularea unor 
dorințe refulate, sau insuficient 
realizate. Ceva. însă trebuie făcut, 
în așa fel îneît pregătirea fotba­
listică să nu rămînă exclusiv sub 
tutela solicitărilor predominant 
cantitative și să se apropie cit 
mai rrult de atributele care-i con­
diționează frumusețea spectacolu­

lui din teren. Și acest ceva consi­
derăm că trebuie căutat în varie­
tatea mijloacelor de instruire, in 
folosirea acelor exerciții care îm­
bină armonios dinamica cu starea 
emoțională, în asigurarea unui 
microclimat stiinulatoriu, în îm­
pletirea activității de pregătire 
sportivă cu alte activități (profe­
sionale și cultițral-cducative) des­
tinate să definească profilul mural 
și personalitatea jucătorilor, in e- 
vitarea pe cit posibil a cantona­
mentelor, în respectarea unui re­
gim echilibrat în ceea ce privește 
odihna, alimentația, preocupările 
curente și viața de familie.

Toate acestea la un loc, deși 
unele aparent mai puțin legate de 
gazon, de locul instruirii organi­
zate, constituie parte integrantă 
din antrenamentul fotbalistic de 
performanță. Nerealizarea lor la 
nivelul optim- al cerințelor a făcut, 
nu o dată să compromită întreaga, 
agoniseală de pregătire- pentru! 
competiție. Și asta — deoarece, 
condiția de calitate a instruirii) 
nu este un simplu complement al! 
cantității, ci o necesitate stringentă) 
a valorificării, în adevăratul sens; 
al cuvîntului, al fotbalului mao- 
dern. ■(

Mihai IONESCU <
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DUPĂ DUBLA VICTORIE IN FAȚA ECHIPEI ALBANIEI

OLIMPICII AU TRECUT CU BINE PRIMUL EXAMEN [_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
A SCURTE CONSIDERAȚIUN1 PE MARGINEA CELOR DOUA MECIURI CU ALBANIA • CUM VOR DECURGE PREGĂTIRILE 

PENTRU DIFICILA CONFRUNTARE CU JUCĂTORII DANEZI?

(!î
Pe stadionul național din Tirana, In prezența unul număr recorjJ 

de spectatori, s-a disputat săptămîna trecută returul partidei dintre 
echipele olimpice ale României șl Albaniei. Acum, după șapte 
xtte de la data meculul, nu-și mal are desigur rostul descrierea 
fazelor mal importante, nu mal prezintă interes creionarea atmo­
sferei In cadrul căreia s-au desfășurat ele. Toate acestea au con­
stituit „evenimente la zl“ care In momentul de față 
decît valoare de „documentar*.

Considerăm de aceea că, după depășirea cu bine de 
noastră a primului hop din preliminariile turneului
mal Indicat să evidențiem (printr-o analiză corelată a celor două 
partide România — Albania) cauzele care au generat succesul, 
fără să trecem insă cu vederea șl punctele slabe ale formației 
noastre olimpice pe care o așteaptă o dublă confruntare (Dane­
marca) mult mai dificilă.

Pentru început deci, să ne oprim asupra atu-urilor echipei care, 
inteligent valorificate, au concurat la dublul succes înscris în pal­
maresul olimpicilor noștri.

nu mal au

către echipa 
olimpic este

început să... funcționeze eu 
randament maxim și piesa da 
mare calibru a formației noas­
tre : Dumitru. „Floarea” să­
dită în grădina olimpicilor și-a 
deschis generos... petalele, 
metamorfozîndu-se într-o ini­
mă viguroasă care a pulsat 
continuu în' „arterele" echipei 
seva încrederii și puterii. N-a 
existat nici cel mai mic semn 
de... respingere. Din contră. 
Dumitru s-a acomodat rapid cu 
noii săi coechipieri, contribuind 
din plin la succesul olimpicilor.

Pe parcursul celor două con­
fruntări cu echipa Albaniei, 
în jocul reprezentativei noa­
stre olimpice au apărut și cî- 
teva deficiente care vor trebui

EVIDENTA DIFERENȚĂ 
DE VALOARE

v

Echipa Albaniei (de fapt pri­
sma reprezentativă a acestei 

țări) dispune la ora actuală 
de cîțiva jucători valoroși — 
Pano. Zhega. Dinella. Anali­
zați însă comparativ din punc­
tul de vedere al însușirilor in­
dividuale, jucătorii noștri, ab­
solut toți, s-au dovedit a fi cu 
o clasă peste adversarii lor 
directi. Au demonstrat acest 
adevăr ceva mai puțin preg­
nant la București și mult mai 
evident la Tirana.
s-a lansat _ _
mare efect dar și eficace (al 
doilea gol a fost creația lui 
în proporție de 90 la sută), 
Olteanu și Vlad au respins nu­
meroase atacuri prin plonjoa- 
ne și „foarfeci" spectaculoase. 
Dumitru „a scris tot timpul 
cu mingea” cum se exprima 
inspirat, după meci, brașovea­
nul Gybrfi etc. Gama proce­
deelor tehnice etalate* în joc 
le-a permis olimpicilor obține­
rea succesului. De altfel, cu o 
jumătate de oră înaintea me­
ciului de la Tirana. Valentin 
Stănescu afirma calm, convins, 
încrezător : „E mare lucru pen­
tru fotbalul nostru să poată 
alinia, în același timp, două 
reprezentative bune, în compe­
tiții oficiale grele...“

Iordănescu
în driblinguri de

11 LUPTĂTORI CALMI, LUCIZI

Cei care au vizionat partida 
tur de la București și-au pu­
tut da seama, desigur, de ma­
rea risipă de energie făcută 
de jucătorii albanezi pe par­
cursul celor 90 de minute ale 
meciului. Bănuiam (se aș­
teptau la aceasta și jucătorii) 
că și la Tirana gazdele vor 
imprima un tempo foarte rapid 
partidei, că se vor dczlănțui 
în atac, că nu-și vor menaja 
de loc forțele. Dar, după în­
scrierea golului, ne-a fost dat 
să fim martorii a două mari 
surprize. Marcînd, jucătorii al­
banezi și-au permis citeva mo­
mente de scădere a ritmului 
de joc. Tot după golul primit 
însă, echipei noastre parcă i 
s-a ridicat vălul de pe ochi, 

» Cheran. Olteanu. Dumitru, 
Vlad. Popovici, Codreanu. Vigu 
îneepînd să joace din ce în ce 
mai lucid, să desfășoare un 
mare travaliu, să lupte exem­
plar. Aveam la un moment 
dat impresia că la Tirana olim­
picii noștri ar„.fi putut juca 
ușor încă 45 de minute peste 
cele 90 regulamentare 1 Buna 
pregătire fizică a jucătorilor a 
constituit arma cu care ei au 
anihilat pe cea principală a 
adversarilor lor.

PROMISIUNEA FĂCUTĂ 
PE TREPTELE HOTELULUI 

„DAJTI"

Atît în meciul de la Bucu­
rești. cit și în cel retur de la 
Tirana au existat două mo­
mente psihologice care ar fl 
putut avea repercusiuni sum­
bre pentru echipa noastră 5 
egalarea obținută de oaspeți 
pe stadionul Republicii și des­
chiderea scorului la Tirana. 
Ei bine, șocurile respective 
n-au avut repercusiunile bă­
nuite. Ba. dimpotrivă. După 
cele două goluri amintite, e- 
chipa a apăsat pe accelerato­
rul tuturor posibilităților de 
care dispune, a început să lege 
tot mai bine jocul, să evolueze 
cu un calm și o luciditate de­
zarmante pentru adversar. 
Abia atunci și-au adus aminte

Q0Q0Q0 Nr-

ALBANIA — ROMÂNIA 1—2 (1—0)

Au MARCAT: Pano (min. 29) și Tâtaru li (mm. 57 și 68).

STADIONUL „Qemal Stofa"; teren bun; timp excelent; 
spectatori aproximativ

ALBANIA : Dinella
Câni, Pernaska, Zhega 
(min. 68 : Sejdini).

25 000.

— Gjika, Berisha, Kasmi, Ragami, 
(min. 82 : Lesteni), Bizi, Pano, lanku

7 — Cheran 8, Olteanu 9, Vlad 9,
9, Vigu 8 — Pantea 7, Tâtaru II 8

ROMÂNIA : Coman
Popovici 8 — Dumitru 
(min. 83: Sălceanu), Iordănescu 9, Codreanu 9.

Slab arbitrajul marocanului MOHAMED EL AZARI.

jucătorii de promisiunile făcute, 
cu o seară mai înainte, pe 
treptele hotelului „Dajti”. (în 
urma unui sondaj efectuat, 
17 dintre olimpici au pronosti­
cat calificarea echipei noastre 
și numai unul a optat pentru 
un al treilea joc 1). îneepînd 
de prin min. 35—40. echipa 
noastră a ..urcat” mereu în 
joc. dovedindu-se irezistibilă, 
cîștigînd de o manieră catego­
rică. Diferența de scor putea 
fi mult mai mare.

înlăturate cu rapiditate, 
ales câ viitorul adversar 
de o valoare incontestabil 
perloară celui întîlnit în 
mul tur al preliminariilor.

REVERSUL MEDALIEI

O „INIMĂ" CARE PULSEAZĂ 
GENEROS

mai 
este 
su- 

pri-

Poarta nu și-a găsit încă un 
apărător care să dea încredere 
echipei. Constantinescu și Co- 
man rămîn doi portari de mare 
talent, dar inconstanți, neatenți 
la faze de apărare simple, ușor 
de rezolvat, din care primesc 
goluri parabile. Linia de fun­
dași dispune de toate atu-urile 
pentru a deveni de netrecut. 
Olteanu și Vlad formează un 
cuplu de „centrali" bine sudat.

Pasul următor trebuie făcut în 
omogenizarea lor cu lateralii 
Cheran si Popovici, pentru că 
nu de puține ori în cele două 
meciuri cu Albania și întîini- 
rile de pregătire a reieșit preg­
nant în evidență nesincroniza- 
rea lor în mișcări. în acțiunile 
pe care le întreprind. Apari­
ția lui Dumitru în linia de 
mijloc a constituit un cataliza­
tor pentru echipă și a întărit 
și mai mult convingerea că 
Vigu nu poate fi un mijlocaș 
de construcție, un creier al 
acțiunilor ofensive, așa cum 
se cere de la el. Nici nu mai 
trage la poartă cum făcea ca 
fundaș la Steaua. în atac, 
Tătaru și Iordăneseu rămîn 
doi jucători de finețe, se în­
țeleg bine (e și normal), dar 
atît ei cît și Pantea ratează 
enorm de mult, dispar minute 
în șir din joc, se repliază 
greu, i. 
dreanu care a jucat 
ca pe vremea cînd 
cîștigat campionatul.

Nu ne îndoim de 
antrenorii Valentin Stănescu 
Cornel Drăgușin cunosc bine 
toate aceste deficiențe ale echi­
pei pe care o pregătesc și că 
pînă la următoarea și ultima 
confruntare din preliminariile 
turneului olimpic vor lua mă­
surile corespunzătoare pentru 
a prezenta în meciurile cu Da­
nemarca un „11“ capabil să 
obțină calificarea. De altfel, 
operativi, ei au și alcătuit un 
plan de pregătire care prevede 
printre altele : • urmărirea cu 
atenție, în permanentă, a evo­
luției jucătorilor din lotul exis­
tent si altora susceptibili de se­
lecție, • vizionarea de către an­

trenori a partidei Danemarca 
— Scoția (9 iunie). • programa­
rea. încă de pe acum, a unor 
jocuri de verificare cu echipe 
de Divizia A și formații puter­
nice din străinătate (în iarnă 
este preconizat și un turneu 
peste hotare).

Federația noastră de fotbal 
intenționează să propună da­
nezilor ca date de disputare a 
meciurilor 10 octombrie a.c. la 
Copenhaga și în primăvara anu­
lui 1972. 9 sau 23 aprilie. Ia 
București.

■ din ___ _
spre deosebire de Co­

la Tirana 
aRapid

faptul că 
Și

TIRANACARE A JUCAT DE NOTA

Tot cam de prin min. 30—35 
ale partidei de la Tirana laurențiu DUMITRESCU

ÎNCEPE TURNEUL FINAL AL CAMPIONATULUI REPUBLICAN

CA-N FILME
de EUGEN BARBU

AL JUNIORILOR Șl ȘCOLARILOR
De duminică va începe tur­

neul final al campionatului re­
publican al juniorilor și școla­
rilor, turneu la care vor lua 
parte cîștigătoarele celor 16 
serii. Primele jocuri, progra­
mate la 6 iunie, vor avea loo 
ta patru orașe, alese cu grijă 
pentru a scurta cît mai mult 
cu putință deplasările echipe­
lor. Programul, alcătuit prin 
tragere la sorți, cuprinde ta 
prima etapă următoarele me­
ciuri eliminatorii i

FOCȘANI, ora 161 Politeh­
nica Iași (seria I) — Sport Club 
Bacău (s. II) | ora 17,30 l F.flL 
Galați (s. III) — Metalul Bucu­
rești (s. IV).

TIRGOVIȘTE, ora 9 ! Si. 
roșu Brașov (s. XVI) — Petro­
lul Ploiești (s. VII) ; ora 10,30 l 
eîștigătoarea seriei a V-a — 
F. C. Argeș Pitești (s. VIII).

RM.“*VILCEA, ora 161 „U" 
Craiova (s. IX) — SJS. Sibiu (a. 
XV) | ora 17,30 i Steaua 23 Au­
gust București (s. VI) — 6or- 
vinul Hunedoara (s. XII).

ALBA IULIA, ora 16 I Va­
gonul Arad (s. XI) — O.S.ML 
Reșița (s. X) | ora 17,301 Mi­
nerul B. Mare (s. XIII) — „U“ 
Cluj (s. XIV).

Se joacă două reprize a 40 w 
minute. In caz de egalitate _ 
după 80 minute, echipele vor W 
executa cîte 5 lovituri de la 
11 m. Dacă egalitatea se va £ 
menține, va continua execu­
tarea loviturilor de pedeapsă, A 
cîte una de fiecare echipă, pînă 
la desemnarea unei echipe In- ț. 
vingătoare. w

Etapa a H-a se va disputa 
la 13 iunie la BRAILA (cupla] V 
cu echipele cîștigătoare la Tir- 
goviște și Focșani), la RM. Q 
VILCEA (Intre cîștigătoarele 
partidelor de aici) și ALBA a 
J.ULIA (cîștigătoarele celor 
două jocuri din localitate), ba a 
20 iunie va avea loc etapa a 
IH-a, după un program «are q 
va 11 alcătuit ulterior, Iar la
4 iulie — finala la București, ț 
înaintea- finalei Cupei Româ­
niei. _ (•

la RM. > 

:1 ALBA >

Intr-o viață de om, multe mi-a 
fost dat să văd pe terenurile 
de fotbal, dar ca sîmbătă și du­

minică încă nu._
S-o luăm gospodărește, deci...
Sîmbătă, pe Republicii, mă dusesem 

cam sceptic pentru că, mărturisesc, 
Progresul nu-mi zicea nimic gura ei, 
cum ar exclama un amic de-al meu. 
Mă interesa mai mult formația lui Gil 
Mărdărescu, unde mîna unui meșter se 
simte de cîtăva vreme, lată de ce, ușor 
sceptic, m-am așezat în tribună și am 
așteptat ca partida să ss desfășoare 
într-un ritm lipsit de firul tragediei do 
mai tîrziu. A început să plouă, prima 
repriză nu promitea mare lucru deși, 
trebuie să recunosc, la „bancheri" 
se zărea o străduință de zile mari. 
Lupta pentru evitarea retrogradării 
obliga pe roș-negri (de ce și-or fi 
schimbat tricourile, taman la spartul 
tîrgului, nu mai înțeleg I) la un joc 
deschis, ofensiv. Dor, iată că după un 
gol al bucureștenilor vine egalarea 
și chiar acel 2—1, realizat excepțional 
de voința lui Moldoveanu. Meciul în­
cepea să-mi placă, arăta ca un derbi 
de zile mari. Terenul umed, viteza ba­
lonului, schimbul dîrz de faze de la o 
poartă la alta mă ccptivau.

Atunci s-a ivit beleaua ..
Brigada Birăescu, Boroș, Blau — 

trio-ul senzațional de Timișoara — 
cea mai caraghioasă trupă de arbitri 
văzută de mine vreodată. Dacă aș fi 
fost mai atent, mi-aș fi dat seama 
încă de la început că primul, cavalerul 
fluierului de la centru, se afla depărta 
de cerințele unui arbitraj normal. Reac­
ționa cu întîrziere și fluiera cam ps 
dos. Tntii a anulat un gol perfect vala­
bil Politehnicii lași și vă reamintesc 
faza : o centrare dinspre linia de cor­
ner, un jucător în albastru nemarcat, 
dar în urma celui ce trimisese mingea 
spre careul de 16 metri, un cap precis 
și în loc de gol, un fluier stupefiant. 
Se anulase punctul care trebuia să în­
cheie într-un fel această partidă, ce 
avea să degenereze și să fie ratată.

Lumea nu s-a agitat prea mult: așa 
o fi văzut Birăescu 1 Și dă-i ’nairrte 
fără frică ! Nu trec multe minute și se 
întîmplă minunea : la o fază cam în- 
cîlcită, portarul ieșean, lordache, este 
ținut în brațe de un jucător de la 
Progresul mai bine de un minut, timp 
în care și să fi avut orbul găinii 
ai fi văzut că se producea un fault 
grosolan și anume pentru ca cineva 
de la „bancheri" să înscrie. Și Viorel 
Popescu nu a ezitat și a înscris, după 
ce alții rataseră șutul. Tușierul Boroș 
semnalase cu disperare infracțiunea, 
sau ofsaidul anterior, cum declară marți 
la ziare, dar la fluierul decis al lui 
Birăescu mîna i-a paralizat și nu a mai 
vrut să recunoască sau să-și contrazică 
colegul. De aici, catastrofa...

Pal și Moldoveanu, enervați la cuime, 
după ce li se mai arătase cartonașul 
galben, pentru că și Beldeanu dădea 
la oscioare cît putea, numai să-i scoată 
din țîțîni pe ieșeni, au spus ce-au spus 
celebrului arbitru și au fost poftiți 
afară. Ceea ce urmează, se știe : 
Poli va mai pierde puncte pentru că 
va fi lipsită de doi jucători foarte 
buni. Asta, una la mînă. Dar unde mai 
pui că acestei echipe i s-a mai furat 
un meci, tot de către arbitri, și atunci, 
cine plătește ?

Dar cu trupa asta penibilă de ar­
bitri, ce facem ? Nu e cazul să fie 
radiată din corpul cavalerilor negri ? 
Să fie trimisă acolo unde nu mai poate 
întrista pe nimeni I Mărturisesc că dacă 
voi mai auzi că acestor trei băieți cu 
fluier li se va mai încredința conduce­
rea vreunei partide, undeva în țara 
asta, mă voi duce să protestez perso­
nal. Este inadmisibil ca după o ase­
menea monumentală prostie, pentru 
că vînzare nu a fost, cuiva să-i mai 
treacă prin cap să lase la mîna aces­
tor inocenți soarta vreunei partide. La 
pensie, copii, la pescuit, la prins 
muște...

Și-acum, Răducanu. _ Răducanu a 
început duminică, la Cluj, să fugă cu 
mingea spre marginea terenului îr» 
maniera sa binecunoscută, anticipînd 
golul oferit pe tavă lui Țegean. Nu 
spun nici în cazul acesta că Realul a 
fost amabil cu o colegă de căi ferate 
în criză de puncte. Nu; aiuleșțenii aut 
juca! mizerabil și gestul lui Rică este 
absolut de domeniul fanteziei, dar 
pentru Dumnezeu, co antrenor, nu 
și-a dat nimeni seama că acestui băiat 
răsfățat nu-i ardea de fotbal duminicii 
și că trebuia trimis pe tușă ?
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• REZULTAT ft ECHIPE • ARBITRU «. COMENTARIUL MECIULUI • CEL MAI BUN DIN „22“ ft ft TINERET-REZERVE •

J / (U L
2-0 (o-o)

A MARCAT : Dembrov- 
Bchi (min. 60 și 85* ulti­
mul din penalii).

STADIONUL 23 August; 
timp închis ; teren moale ; 
spectatori aproximativ
10 000.

SPORT CLUB BACAU : 
Ghiță 9 — Kiss 7 (min. 
46; Comănescu), Catargiu

7, Velicu S; comănescu S 
(min. 46 : Volmer 8) —
Vătaf u 8. Dutan 8 — Pană 
7, E. Dembrovsciii 9, Ru- 
giubei 9, Sorta Avram B 
(min. 79 : Băluță).

JTUL Stan 10 — M. Po­
pescu 8, Georgevici 7 (mto. 
72 : Tones); Stocker 8, 
Caramalis 7 — Urme? 7 
(min. 64 : sandu 7), Dodu 
» — Peronescu 3, 
Constantin 7; Libardl 
Naidta 7.

ARBITRU l O. Gliemî- 
gean (București), nota 
10.

LU

„DUBLA® LUI DEMBKOVSCin «Chiar de Ia primele schimburi 
de mingi, echipele își dau pe față intențiile și mijloacele pro­
puse pentru realizarea lor: Sport Club vizează cu ardoare 
victoria Și atacă în valuri ; Jiul se apără organizat și calm, 
încurajat de toate nereușitele adversarului său pe teren propriu, 
în această primăvară. • De ambele părți, acțiuni de mare 
spectacol și ocazii ideale de gol • Kugiubei ridică lumea în 
picioare prin reușita unor execuții tehnice de virtuozitate • Pe­
ronescu, in schimb, face să amuțească tribunele pe contraatacuri 
de gol • După pauză un mare transfer de public umple peluza 
de la poarta lui Stan • Presimțirile și așteptările gazdelor se 
confirmă în min. 80, cînd Dembrovschi marchează imparabil 
primul său gol din actualul campionat • Jiul iese la atac și 
Libardi are două mari ocazii de egalare • Tensiunea jocului creș­
te in final • Arbitrul Ghemigean strigă „breach® în min. 84 
după un corp la corp Ion Constantin-Velicu (M.I.)

2—0 (0—0)

AU MARCAT î Sinăuceanu 
și Daniel Eue.

SPORT CLUB BACAU • FU- 
gaelu (Ursache) — Maghiar 
(Bogdan), sinăuceanu, Doboș, 
Naumcelf — Neumayer (Con­
stantin), Pruteanu — Mloc, 
D. Ene, Ghica, Florea.

JIUL 7 Marincan — Serban, 
Cătuț, Delean, Viciu — Stoe- 
nescu, Gudacu — David, Sil 
mion, Biro, Constantin.

ARBITRU S Vasile Lupu (Ron 
man).

PROGRESUL-
POL/FFHN/CA

^-2CF-
AU MARCAT : 

pescu (mta. 13 
tase (mta. 80), 
87); respectiv 
(min. 52) și 
(tain. 58).

V. Po- 
și 73), Năs- 
Matei (min. 
Moldoveanu 

Lupulescu

PROGRESUL 
— V. Popescu

Zamfir 7
8, Măndoiu

7; Dudu Georgescu 7, Ad. 
Constantinescu 6 — Tănă- 
sescu 7, Beldeanu 8 — I. 
Sandu 6, Raksi 8 (min. 
66 : Casai 6), Năstase 7i 
Matei 8.

POLITEHNICA : Iorda­
che 9 — Romilă 7. lanul 
8, Stoicescu 6, Pai 6 (eli­
minat în min. 73) — Măr- 
dărescu 6, Simionaș 8 
Incze 7, 
Lupulescu 7, 
7 (eliminat în min. 76).

ARBITRU i Șt. Biră­
escu (Timișoara), nota 3.

Cuperman 8, 
Moldoveanu

REZULTAT VICIAT DE ARBITRU • Debut nervos, cu durități 
față de care arbitrul St. Birăescu 
(carton galben pentru Beldeanu și V. 
se limpezește oarecum și Progresul ia 
Patru ocazii, trei ,;bare“ și un singur 
tății bucureștenilor • După un gol 
pe motiv de ofsaid, ieșenii — maeștri _ 
scorul in favoarea lor, prin două acțiuni fulgerătoare, la care 
însă au greșit și Constantinescu și Măndoiu • Progresul ripos­
tează prompt, ratează, ratează... • Min. 73 : intervine arbitrul, 
influențînd rezultatul prin acordarea golului egalizator al Iul 
V. Popescu, marcat neregulamentar • Proteste vehemente dm 
partea ieșenilor, maniera lui Pal nit-i apreciată de arbitru care-1 
elimină, ieșenii vor să se retragă de pe teren, îi oprește antre­
norul, apoi este eliminat Și Moldoveanu • Meciul* se transformă 
intr-un simulacru (P.G.).

pare să se arate energic 
Popescu) • Treptat, jocul 
inițiativa pînă la pauză • 
gol, iată bilanțul supcriorl- 
al lui Moldoveanu anulat 
ai contraatacului — întorc

A MARCAT ; Oblemenco 
(min. 4),

puc 8 —Ni cui eseu 6. Sma- 
randache 8, Deselnicu 8, 
Velea 6 — Strîmbeanu 8. 
Ivan 7 — Niță 6, Neagu 5 
(min. 46 : Bălan 6), Oble­
menco 7, Tarălungă 8-

STADIONUL Central ; 
vreme închisă ; teren alu­
necos ; spectatori aproxi­
mativ 15 000.

U.T.A. : Vidac 7 
rău 6. Lereter 8, Pojoni 8, 
Popovlci 8, — Domide 7, 
Petescu 7, Broșovschi 8 — 
Sima 6, Kun 11 5 (min. 
73 : caiinin 5), Dumitrescu 
7.

UNIVERSITATEA : Pa-
ARBITRU ! C. Nicu- 

lescu (București), nota 9.

U.T.A. RAMINE TOTUȘI O ECHIPA • Acreditați din jocul 
precedent cu Steaua, craiovenii aveau prima șansă pe teren 
propriu în întîlnirea cu campionii • Universitarii au învins piuă 
la urmă — Ia limită — cu prețul unor mari eforturi, victorie 
obținută în prima repriză cînd s-au detașat cu un „cap" față 
de adversarii lor • După pauză U.T.A., cu o prospețime demnă 
de invidiat, a atacat susținut, amintindu-ne prin jocul prestat, 
zilele ei de glorie • In decurs de 6 minute, trei acțiuni conse­
cutive ale oaspeților finalizate de Sinia, Kun II și Dumitrescu 
au greșit de puțin ținta • Tribunele amuțesc, căci craiovenii 
nu-și regăsesc cadență, fiind., obligați să se retragă in defensivă 
• Smarandache accidentat, face, intr-un picior, admirabile efor­
turi și înlătură deseori pericolul • Ii secondează cu brio, Desel­
nicu și Papuc • La cealaltă poartă, cele citeva contraatacuri 
palide inițiate de Bălan și Țarălungă, se sfîrșesc nedecis • Sima 
și Broșovschi ratează egalarea • Mai sînt două minute și craio­
venii par sufocați (Gh. N.).

STEAGUL ROSU-
STEAUÂ
2-TCO-O)

7), Dumitriu
5 (min. 72 : 
Gydrfi 7.

II 8. Balint
Florescu 8),

AU MARCAT : Florescu 
(min. 80), Drăgoi (min. 83) 
și Mar cu (min. 89).

STEAGUL ROȘU : Ada­
mache 8 — Ivăncescu 7, 
Jenei 7, Olteanu 8, Rusu 6 
— Pescaru 5, Cadar 7 — 
Necula 5 (min 65 : Drăgoi

Haidu 7 —
7, Ciugarin 
Vigu), Negrea, 
7 — Naom 7, 

Vigu 7 (min. 80 : Dumi­
triu III) — Pantea 6, Tă­
tarii 7, Ștefănescu 5, Du­
mitriu III 6 (min. 80 : 
Marcu).

STEAUA : 
Sătmăreanu 
5 (min. 80 : 
7, Cristache

ARBITRU : C. Nițescu 
(Sibiu), nota 9.

DACA N-AR FI FOST REZERVELE... • Partida n-a avut, prea 
multă culoare. Pînă în min. 80, cu puține excepții, totul a fost 
în nota vremii — cenușiu, posomorit • Bucureștenii joacă mai 
gîndit, mai* lucid, dar numai pînă la marginea careului • Stegarii 
par, în anumite perioade... blocați • Haidu este pus o dată în 
dificultate de Gyorfi și rezolvă prompt • Adamache rămîne omul 
de mare siguranță, planează temerar ia o acțiune inițiată de 
Tătaru • Pescaru nu leagă aproape nimic • Notăm multe faze 
încilcite <1 Ciugarin „își dă aere" in apărare, enervindu-i pe 
antrenorii Covaci și Constantin • In min. 49 Cristache respinge 
o minge care se ducea în gol • Tătaru îl întinde serios pe 
Adamache • Naom trage din 6 m o minge-gol intr-un apără­
tor • .Jocul se animă în final, mai ales după schimbările efec­
tuate în formația locală Dumitriu II, terminlndu-și „lunga 
încălzire," își dă drumul la... poante și creează golurile înscrise 
de rezervele recent introduse.0, Florescu și Drăgoi (S.T.)

AU MARCAT : Anca
(min. 57), Frățilă (min. 70).

7 — Pigulea 7, Olteanu 8, 
Vlad 8, Ivan II 8 — Roșu 
6. M. Popescu 7 (min. 71 : 
Ciolan 7) — Radu 6, Fră­
țilă 7, Dobrin 7, Jercan 6.

STADIONUL 1 Mai : te­
ren moale ; timp ploios ; 
spectatori circa 7 000.

„U“ : Moldovan 9 — Cre- 
țu 7, Pexa 8, 
Mihăilă 8 — 
Munteanu I ' 
Ardeleanu 7) ____
Anca 8, Adam 7, D. 
canu 7.

, Solomon 8, 
Stîncel 8, 

7 (min. 46 : 
— Barbu 7,

F.C. ARGEȘ ; Nicules’CU

ARBITRU ! C. Dinu- 
lescu (București), nota 9.

E/A/AAAO-
PETROLUL
2-2(2-^) I

AU MARCAT : Dincuță 
(min. 8), Dumitrache (mta. 
8), Săleeanu (mta. 12), 
Petruț (min. 52).

STADIONUL Dinamo ; 
10 000 spectatori ; ploaie ; 
teren alunecos gazon ex­
celent.

DINAMO : Oonstantinee-

cu 7 — Cheran 7 Nunweil­
ler IU 7, G. Sandu 7, De- 
leanti 8 — Dinu 7, Nun­
weiller VI 6 - Săleeanu 
7, D. Popescu 4 (min. 65 : 
Nuțu 7), Dumitrache 7, 
Lucescu 7.

PETROLUL : M, Ionescu 
Gruber 8, Bădin 9.

Ionescu 9
9 — C~± t 
Mocanu 7, N.
— Crîngașu 7, Morarti 7
— Dincuță 5 (min.------- 81 : 
Juhasz), Ciupi tu 5 Dridea 
5 (min. 42 : Grozea 8), 
Petruț 6.

ARBITRU : M. Rotaru 
(Iași), nota 9.

FARUL
0-0

STADIONUL C.F.R. ; 
timp ploios ; teren alu­
necos ; spectatori 2 000

C.F.R. : Korck 
vu 7, Bodrojan 
dințu 8, Bocșa 7 
6, Chimiuc 6 —

8 — Pîr-
8, Mehe- 
— Donca 
Periat 6,

CW. O /ui— 
*/? A P/ O 
3-'/('/-J)

AU MARCAT : Țegcan 
(min. 12) 4 Petreanu (min. 
i5), Fanea (min. 73), Soo 
(min. 84)

STADIONUL Municipal ; 
spectatori : 
t 080 ; timp ploios ; 
desfundat.

CJT.R. : Mărculescu 7

aproximativ
teren

Pafi, 4

2—1 (1—0)
AU MARCAT : Gh. Dinu Și 

I. Dinu, respectiv Duțu.
PROGRESUL: Gherghel — 

Ghiță, Rotaru, M. Matei, Dum­
bravă — 
nu — R. Ionescu^ 
Alecu (Petrescu).
(I. Dinu).

POLITEHNICA J 
Anton; Sofian, 
Greerosu (Calmar) 
Costăchescu — ________
(Duțu), Ghertae,- Gavril.. Dă- 
nilâ.

ARBITRU i SI. Anuțeseu 
(Pitești).

Condurache, Gh. Di- 
M. Sandu, 
Georgescu

Costaș — 
Haneeriuc, 

— Ailoaiei, 
Andrioaiei

3—0 (1—0)
AU MARCAT: Drăuceanu 4 

(autogol), Tacoi și Dașcu.
UNIVERSITATEA ; Plică — 

Tița, Mincă, Bîtlan, Lepădatu 
— Ustabacief, Tacoi — Marți- 
novici, Hîrșoveanu, Dașcu, 
Radulescu.

U.T.A. : Naghi (Gomea) — 
Drăuceanu, Kiss, Moldovan, 
Calmore — Cilian, Tranculov 
(Rusu) — Tușa, Dumbrăveanu, 
Roșea, Pfeiffer.

ARBITRU : M. Biolan (Tr.
Severin).

3—2 (2—1)
AU MARCAT : Manea, Lu- 

puțan (autogol), Șerbănoiu (2) 
• și An$hel din 11 m.

STEAGUL ROȘU : Albu — 
Lupuțan, Vlad. Sasu, Golanu 
— Adami, Răduță — Șerban, 
Gîlmeanu, Șerbănoiu, Anghel.

STEAUA : Hagioglu — Jan- 
tovan, căstăian. Sameș, Stoi­
ca — Ion Ion, Mereuță — 
Creiniceanu (Sumulanschi), 
Mulțescn (Georgescu), Gligore, 
Manea.

ARBITRU : I. Chiriță (Plo­
iești).

MECI FRUMOS 9 In ciuda terenului îmbibat de apă, 
spectaculos mai ales în repriza secundă • In prima parte, 
ocazii raiale de Frățilă (min. 19), Jercan (min. 35) și Mocanu 
(min. 36) • Ritm foarte susținut, la reluare • Clujenii se apără 
supranumeric, organizat, calm, dar și contraatacurile lor sînt 
periculoase • In min. 57, oaspeții deschid scorul prin Anca (șut 
puternic, cu stîngul. ' - . -
plasa) » „U" 
joasă acțiune 
cu capul pe lingă bară • 
executată cu 
sfîrșit, F.C.
Frățilă (min. 85) dar și portarul Moldovan i__ zr//: : : "
ționaie ® Rezultatul este echitabil pentru că dominarea argeșe­
nilor (mai ales in final) a fost contracarată de jocul lucid al 
oaspeților, o echipă atletică, omogenă cu multe individualități de 
valoare (R.U.).

de la 25 m,
este pe punctul de a majora avansul la o 
a fundașului

măiestrie de 
Argeș domină,

in bara de fier care susține 
eura- 

min. 68, Roșu reia 
lovitura liberă 

25 metri • Pînă la 
Ivan II (min. 75) și 
are intervenții excep-

Mihăilă • în 
Egalarea survine din 
Frățilă, de la 
ratează prin

CE ADUCE LINIȘTEA PREMATURA • Evoluția dinamovis- 
tilor este influențată direct de transmisia meciului de la Cluj, 
încheiat cu puține minute înaintea fluierului de începere pe 

adversarii la titlu învinși, „plăieșii" Sj^u 
Începând meciul decontractați, în ritm de

văzîndu-și 
campioni.

■|—0 (1—0)
A MARCAT : Iancu. 
F.C. ARGEȘ -.

Chivescu, Din I.- 
Nedelcu —Pană, 
Dobrescu. Ștefan, 
II), Georgescu.

Vintilă —
Neculce, 

Ionescu — 
Iancu (Din

„U“ CLUJ : Ștefan (Totoia- 
nu) — S. Mocanu, Sudi. lel- 
ciu, Poraschi — Munteanu III 
(Ardeleanu), Penzeș, Mureșan 
(Kallo) — Lică, Iordache, 
Munteanu H.

ARBITRU : 
(Tîrgoviște).

C. Glienciulescu

Dinamo : 
și văzut , nevii., uvcvitimviaii, in mm cic
„cale-concert“ • Treziți la realitate de = golul lui Dincuță (min. 
8), zvicnesc odată și Dumitrache egalează după numai cîteva 
zeci de secunde • Zvicnesc a doua oară și marchează Săleeanu 
(min. 12), aducînd din nou liniște printre campionii „in spe“ 
Petrolul simte pulsul meciului și joacă viguros, mai decis • 
ciuda ploii, meci aplaudat, faze spectaculoase, intervenții 
ultim moment ale portarilor • Petruț. „uitat" de apărătorii 
Dinamo, egalează la puține minute după reluare • Jocul se 
dirjește, bucureștenii simțind din nou in ceafă respirația 
pidiștilor • In min. 88 Dinu trimite balonul în bară și bucureș­
tenii reclamă ltenț Ia o intervenție a lui Bădin • Rezultat 
echitabil, joc apreciat ca bun (M.T.)

5
(min. 
(min.

Floarcș 7, Bojin 
77 : Regep), Panici 
<6 : seceleanu 6).

4

FARUL : Popa 8
ca 6, N. Cons tan tinescu 7, 
Antonescu 8, Ghirca 6 - 
Tănase 7 (min. 83 : Pleșa) 
Tufan 7 — Ologu 5 (min’ 
46 : I. Constantinescu 6), 
Caraman 6, Oprea 7, Tur- 
cu 7.

ARBITRU : M. Bădu- 
lescu (Oradea),

Cojocaru 8 — Marius Bre­
lan 7. Dragomir 
8, Roman 9 —
Soo 8 — Sorin
(min. 46 : Petre
7), O. Ionescu 8,

7, Fanea 
Vi,șan 8, 
B retan 7 
Gheorghe 
Tegean 8.

RAPID : Răducanu 7 — 
Pop 6, Lupescu 8. Costea 
6, Ștefan 6 (min. 50 : Grea- 
vu 6) — Dinu 7, Dumitru 
9 __ Petreanu 7 (min. 60 : 
Năsturescu 6), Angelescu 
S, Neagu 6, Codreanu 7.

ARBITRU : N. Cursa- 
ru (Ploiești), nota 10.

■TO"!1

JOC NUL IN TOATE 
noros, apoi începe o 
încărcată • Se „luptă 
se întreabă ce au de 
gratulează cu cite un 
• "
una din rarele combinații de fotbal adevărat • Min. 31 : șutul 
lui Oprea (razant cu bara) amuțește stadionul • Min. 31 : o 
bară a lui Pîrvu de la 35 de metri dezmorțește galeria • Stoica 
primește și el un cartonaș galben • Asistăm ia scene teatrale ale 
constănțenilor • Cîteva șuturi pe poartă (Oprea Caraman, Regep) 
nu pot însă șterge impresia penibilă lăsată de evoluția jucăto­
rilor • Spectatorii, plouați la propriu și figurat, părăsesc 
dionul C.F.R. dezamăgiți (P. ARCAN)

PRIVINȚELE • Timp de zece minute cer 
ploaie puternică • Pe teren atmosfera 
tare" pentru fiecare balon • Spectatorii 
împărțit jucătorii3 
cartonaș galben 

Fotbal se joacă foarte puțin _ 
i din rarele combinații de fotbal adevărat • Min.

I, în timp cc arbitrul 
pe Chimiuc și Tufan 

• Ologu și Caraman realizează

CC

1—1 (1—0)

MARCAT:
Tonta.

DINAMO : Cavai 
Do brâu, Cosma, P. 
Răulu, Lăbuș — 
Gungiu, P. Victor, Haidu.

—- Gașpar, 
Nicolae — 

Batacliu,

PETROLUL : Stelian — Tu- . 
>r, Mierluț, Unchiaș, Florea < 

—Cozarec (Pantilie), “ 
Iordache (Oprișan), 

(Toma). Cotigă, Florea n. 
"arbitru : I. Hristea

(Alexandria).

Stroe 
Ciucu

I.

3—0 (2—0)
AU MARCAT : Ghica (2) și 

Cioroparu.
C.F.R. : Gaboraș (Bungart)

— JIanganu, Popovici, Lugo- 
jan, Kohoniț (Orza) — Ba­
logh, Marks — Cioroparu, 
Ghica (Pdtrașcu), Nestorovici, 
Drăghiescu.

FARUL : Constantin — Cea- 
neeai, Mareș, Cosentea (Du- 
țulescu), Popoiu — Kallo II, 
Baciu — Linț, Stan, Varcee, 
Moldovan.

ARBITRU : 
(Tr. Severin).

OCAZIILE RATATE RĂZBUNĂ ! • Atmosferă de încor­
dare înainte de joc • Crisparea se transmite în teren, mai ales 
în. tabăra clujeană • Prima repriză, superioritate evidentă a 
lui Rapid • In ciuda aspectului jocului, marchează gazdele, la o 
greșeală a lui Răducanu • Bucureștenii reiau asaltul porții lui 
Mărculescu și obțin egalarea (Petreanu) • Mai departe, giuleștenii 
se joacă cu ocaziile (Angelescu, Neagu) • Clujenii fac mari 
eforturi spre a salva situația și reușesc • După pauză, iarăși 
început năvalnic Rapid, Angelescu întoarce spatele lui Neagu 
și „momentului psihologic" al întilnirii (min. 63) • Acum începe 
„valsul clujenilor" • împinși neobosit de doi oameni din linia 
de fund, Marius Bretan și Fanea, gazdele declanșează o morișcă 
plină de succese • Fanea și Soo nu pierd situațiile bune de 
șut și Rapidul este învins, tatr-un final în care adversarul l-a 
depășit prin vivacitate, variație și decizie (Ef.I.)

S.

Omer,

Stanca,

CîmpeanuT.

Drăgulici

Nr. 262 L

2—0 (1—0)
AU MARCAT : Bucur și P. 

Gheorghe.
C.F.R. : Cristea (Pop) — 

Gh. Ionescu, Harmat, Petrescu 
(Băltan), Popa, Balint, Crișan. 
Mihaly. P. Gheorghe, Matei 
(Itp), Bucur.

RAPID : Mitrache 
Iordan. Cincă, Rotaru, Costea, 
F rî ncul eseu (O pr iș o r), 
Ta), Dobre, Petrea.

ARBITRU : 
(Boolean).

(Disputat la 16 mal. la Cluj)



DIVIZIA NAȚIONALĂ A CONFIDENȚE- NOTE... SCURTE COMENTARII
• Nu am înțeles de ce alîta răfuială Intre C.F.R. Timișoara ** -- -•------- . ----- -- — un joc

că se plă-
și Farul. Pe alocuri aveai sentimentul ori că este 
cărui rezultat este vital pentru ambele echipe, ori 
tesc unele polițe.

• înainte de meci, la cabine, l-am văzut destul 
nat pe Mărdărescu, antrenorul ieșenilor. Cînd l-am

MANIFESTAREA NEMULȚUMIRII Șl LIMITELE El
de emoțlo- 

___ __________________ _________ T_____  ____ __ . întrebat de 
ce. el ne-a răspuns : „în general trăiesc dinainte jocurile noastre* 
dar mai ales pe cele cu adversari ca Progresul. Dacă mâncăm 
bătaie o să spună lumea că ne-au învins codașii...* „Gil" a avut 
de ce să-i fie teamă...

• Cam... prea englezești 
intrările Ia balon ale lui 
Dinu șl Radu Nunweiller. In 
urma uneia din ele. ‘ ’
a părăsit terenul cu vizibile 
urme de «Tampoane 
picior.

Dridea

la un

cele

9 Bucureșteanui Hai du, de 
foarte multă vreme absent din 
poarta primei sale echipe, a 
avut duminică cîteva interven­
ții foarte bune. Golurile nu 
1 se pot imputa, cu deosebire 
acela cu care stegarii au des­
chis scorul, iată precizarea 
lui : „Am fost pe fază la 
șutul lui Florescu, dar Ciuga- 
rin m-a încurcat cu piciorul 
lui care a schimbat direcția 
balonului"

• Ce ți-e și cu galeria bra­
șovean». Pînă spre finalul 
partidei am auzit voci care-1 
apostrofau pe Dumitriu IT. 
Dar după ce a creat
două goluri ale echipei sale 
și după cîteva jonglerii cu 
balonul, delicioase pentru 
tribune, aceleași voci au stri­
găt la unison t Bravo Nicki !

• Pe culuarul de sub tri­
buna I. care duce spre cîm- 
pul de joc al stadionului de 
la Craiova, înaintea meciului 
dintre Universitatea și U.T.A., 
Pojoni s-a adresat coechipie­
rilor : „Scorul va fi 1—0“. Așa 
a și fost, dar în favoarea 
studenților craioveni, fundașul 
arădean, prin pronosticarea 
rezultatului se gîndise însă la 
victoria U.T.A.-ei

• Verifi cînd. în cabină, sta­
rea crampoanelor, antrenorul 
Stefan Coidum, cu o pereche 
de ghete în mină s-a îndrep­
tat revoltat către magazinerul 
cralovenilor : „Astea-s cram- 
poane pentru un asemenea 
teren alunecos ? Sâ le schimbi 
imediat

— Nu mai am cînd, maestre.
— Nu mai ai ciud ? Dar pînă 

astăzi cr-ai făcut ? Dacă alu­
necă jucătorii și pierdem 
cumva meciul să-ti iei tălpă­
șița.

Noroc că universitarii l-au 
cîștigat cu 1—0 iar magazi­
nerul se află acum în afara... 
oricărui pericol.

Categoric, arbitrul Șt. 
Birăescu i-a nedreptățit 
pe fotbaliștii ieșeni in 
meciul cu Progresul și 
acordind golul egaliza­
tor înscris în condiții 
neregulamentare le-a 
redus cu cel puțin 50*/. 
șansele de a realiza un 
rezultat favorabil, 
înțeles indignarea 
și chiar protestele, 
greu să accepți un 
nedrept care-ți repăște 
posibilitatea de a cîș- 
tiga. Ceea ce n-am în­
țeles și nu acceptăm 
însă, este maniera în 
care jucătorii ieșeni au 
reclamat actul de drep­
tate. Au recurs la ges­
turi și fapte care 
depășit limitele 
vității, oferind 
penibile, greu 
ceptat chiar în 
(iile clarei nedreptăți

Am 
lor

E 
gol

au
sporti- 
scene 

ele ac- 
condi-

ce li se făcuse. Pal, 
Moldoveanu ți colegii 
lor au sărit asupra ar­
bitrului, l-au bruscat, 
unii au avut atitudini 
injurioase față de el, 
cind Pal a fost eliminat 
au vrut să se retragă de 
pe teren, iar cind au re­
luat jocul (la interven­
ția antrenorului Măr­
dărescu) s-au dedat la 
durități. Greșeala gravă 
a arbitrului nu consti­
tuie nici explicațiile și 
nici scuză pentru ceea 
ce au făcut și de a- 
ceea nu putem să le 
trecem cu vederea, con­
semn! nd, poate pentru 
prima dată, în contul 
echipei din Iași fapte 
atît de reprobabile. Să 
sperăm că jucătorii a- 
cestci echipe nu ne vor 
mai da asemenea pri­
lejuri.

• După 24 de etape de in­
eficacitate cronică, duminică 
la Bacău Em. Deimbrovschl 
și-a înscris, în sfîrșit, numele 
în clasamentul golgeterilor 
actualului campionat, proml- 
țînd — se pare — după por­
ția dublă administrată Jiului 
să se depărteze, odată cu 
echipa sa, de periferia unor 
realizări destul de anodine.

• în cabină, 1a sfîrșitul ma- 
clulut dintre „U" Craiova șt 
U.T.A. conducătorul jocukd 
C. Niculescu primea felicitări 
pentru competența arbitrajului 
prestat. După mulțumirile de 
rigoare C. Niculescu recunoș­
tea. cu accentuat simt de o- 
blectlvltate, că a făcut (i 
rfteva miel greșeli în decursul 
partidei, neremaroate de spec­
tatori dar sesizate de el. 
„Dacă aș arbitra fără greșeală 
ar însemna să fiu unlo in 
lume".

• Ozon este de părere et 
principalul adversar al echi­
pei sale l-a constituit dumi­
nică starea terenului. într-a- 
devăr, avînd în vedere eă 
unul din principalele 
uri ale piteștenilor în atac, 
îl constituie L_2_
nice ale lui Dobrln, aceaxtl 
remarcă este - - - - 
damentată.

atu-

execuțille teh-

LUCESCU, 
CAMPIONUL 

FAIR-PLAY-ULU1

Purtătorul tricou­
lui cu nr. 11 al di- 
namoviștilor ți al 
echipei naționale 
continui să fie un 
senior al fotbalului 
nostru. Duminică, în 
trei ipostaze diferi­
te, l-am văzut con- 
curînd la premiul 
fair-play.

Prima : pasă de la 
Dumitrache, cursă pe 
mijlocul terenului, 
șut, gol! Arbitrul 
flitieră însă poziția 
de afară din joc a 
atacantului naționa­
lei. Lucescu, ridici 
miinile, recunoaște 
neregularitatea 
lului (min. 9),
chizind" gura gale­
riei.

A doua : in luptă 
pentru balon cu Lu­
cescu, Gruber trimite 
mingea in corner. 
Mai puțin atent la 
această fază, arbi­
trul indică însă lo­
vitură de 
(min. 32). 
protest, nici o 
mică'
Iu, Lucescu.

A treia.' in ves­
tiarele dinamoviști- 
lor se discută, după 
meci hențul făcut de 
Bădin tn min. 83, 
după bara lui Dinu. 
Opinia lui Lucescu i 
„Meciul s-a jucat, 
rezultatul este cunos- 

mai 
deci 
mî- 
Băr-

go-
*in-

• Antrenorul clujean Andrei 
Șepci, după meciul de la Pi­
tești : ..Azi a fost cel de-al 
sseelea med <8 de campionat 
+ 2 de cupă) în care n-am 
cunoscut tntrîngerea. Și sperăm 
s-o ținem așa cel puțin pînă 
in., finala Cupei României".

• Frățilă era foarte supărat 
duminică seara pentru... penal- 
tiul ratat în meciul din tur, 
tot cu „U-, la Cluj 1 „Azi am 
marcat, cu zid, din lovitură 
libera de la 25 metri — spu­
nea goigeterul piteștean 
iar în toamnă am ratat 
la 11 metri J*

de

• Din curiozitățile campionatului. Trei echipe — St, roșu? 
„U“ Cluj și F.C. Argeș — au marcat pe teren propriu tot atîtea 
goluri cite au primit în deplasare șl au înscris pe t£ren străin 
cite au primit acasă : St. roșu = 15—6 și 6—15; .U" Cluj = 17—7 
șl 7—17; F.C. Argeș = 23—9 și 9—23.

• înaintea jocului. Tufan spera și promitea colegilor
adauge încă un punct la cele ‘ “
dacă nu se preocupa mai mult 
puțin de joc.

GOLUL NR. 450 ! E. DEMBROVSCHI

în 25 de
înscrise 455 

, 29—30 mai.
câoanul E. Dembrovschi (calculul s-a făcut tinînd 
seama de minutele în care s-a înscris), lată de 
altfel, o situație mai completă, care ar putea in­
teresa pe amatorii de statislici :

Nr. 3C0 : Stîncel („U" Cluj).
Nr. 350 : Tufan (Farul)
Nr. 400 : Moldoveanu (Politehnica)
Nr. 450 : Dembrovschi (Sport Club).
Cine se înscrie pentru golul al 500-lea ?...

etope, disputate pînâ acum, au 
cie goluri, dintre care 22 in etapa 
Golul al 450-lea a fost marcat de

fost 
din 
bâ-

• în ciuda ploii torențiale 
de aproape 24 

la
in 

de

de ore, tere- 
Dinamo s-a 

excelente 
joc. Dacă 

Dinamo, club

nul de 
prezentat 
condiții 
în legătură cu 
puternic, faptul n-ar trebui să 
mire, în schimb, iată că ace­
leași cuvinte frumoase trebuie 
să le scriem și despre ga­
zonul terenului unei asociații 
sportive mici : Autobuzul Bu­
curești. „Tocat", timp de 90 
de minute de 22 de jucători 
și acoperit 
apă. el, s-î 
lent.

De 
mult 
ruluî.

cu o pînză de 
comportat exce-

se vede cît deunde
contează mina gospoda-

• Minutul 85 al partidei 
Spori Club — Jiul. La sc rul 
de 1—0 pentru gazde. Libardi 
urmărind o centrare a lui 
Stocl<er plasează „un cap" la 
rădăcina barei verticale unde 
Ghiță, apărut ca prin mi­
nune, se opune cu disperare 
egalării. Un moment de *“ 
cere în tribune apoi un 
pot de aplauze adresate nu 
numai portarului băcăuan, ci 
și lui Libardi care. într-un 
moment de grea încercare 
pentru echipa sa, a găsit 
resursele morale unui gest de 
mare ținută sportivă, felici- 
tîndu-1 pe Ghiță .dtipă blo­
carea șutului său.

tă- 
ro-

• Pe banca rezervelor la 
Jiul, Tonca se pregătea să 
intre în joc cînd Georgescu, 
a treia rezervă 
arbitraj a oaspeților, 
drepta 
stai, Georgică. i 
pe mine cum

pe foaia de 
se în­

spre vestiare. „Nu 
să mă vezi și 

mine cum joc ? 1
adresat Tonca colegului 
de echipă. Georgescu 
tat un moment, apoi 
ziind cîteva clipe la 
nea terenului a avut 
timpul ,,să-i vadă" 
nu așa cum ar fi 
cesta, ci “ - - - 
careu pe 
buiYid în 
donarea 
sale.

• Mai înaintea partidei cu 
Steaua, Pescaru, 
trenorului său :

— Nea Tinele, 
griji. Rezultatul 
de la Tirana : 
noi.

Așa a fost, dar cite țigări 
a fumat Valentin Stănescu 
pînă atunci și ciți nervi acu­
mulase secundul Proca..

îi spunea an-

nu-ți face 
va fi ca cel

2—1 pentru

de fuw-

. _ ____ ___ „___ sft-șl
7 înscrise. Poate reușea aceasta 
de adversari și de arbitri și mai

destul

BANCA REZERVELOR — BANCA SUFERINȚELOR

faultînd 
Rugiubei 
acest fel 
înfrîngerii

s-a 
său 

a ezi- 
întîr- 

margi- 
totuși 

Tonca.Pe 
dorit-o a- 
inutil în 

și contri- 
la di men- 

echipel

• La sfîrșitul meciului cu 
„T7* Craiova antrenorul arăde­
nilor, N. Dumitrescu, era ne­
căjit de rezultat dar nu și 
supărat pe felul în care au 
acționat jucătorii săi. „Astăzi 
am jucat foarte bine, cu o 
vitalitate rar întîlnită,_ofensiv, 
gîndit, spectaculos, 
folos ! Noi am 
platizele, iar 
punctele**.

cu

Dar 
rămas cu 

craiovcnii

din Capitală a 
puțin după ora 

plină 
nici o

mai 
era 
o ședință, 

artistic, ci 
un televizor

ca ori- 
festivi- 

nici un 
pur și 
cocoțat

• Sala de festivități a clu­
bului Dinamo 
fost duminică, 
prinsului, 
cînd. Nu 
tate, nici 
program 
simplu
în vîrful unui postament. Iar 
la televizor — transmisia mc- 
ciului de Ia Cluj, dintre cele 
douâ echipe feroviare. Inutil 
să mai arăt 
erau salutate 
lor. Suficient 
in sală puteau intra 
membrii susținători ai clubu­
lui Dinamo...

• Cele 
fotbalistice 
pîteștean le așteaptă cu mare 
nerăbdare în acest final de 
sezon sînt : meciul F. 
geș — Rapid și... 
dintre selecționata 
și cea a ziariștilor sportivi, 
programată mîine în deschi­
derea partidei amicale F. 
Argeș — Munchen 1860.

două evenimente 
pe care publicul

C. Ar-
revanșa 

arbitrilor

C.

• De multe
Argeș și „UM Cluj nu reușesc 
să se desprindă în clasament 
una de cealaltă. Actualmente, 
între aceste 
o perfectă 
clasamentul 
tajarea în 
lor făcîndu-se pe baza victo­
riei directe din tur (1—0 din 
oen alții.

etape,

două echipe este 
egalitate
general), depar- 

favoarea clujeni-

cu cită bucurie 
golurile clujeni- 
să spunem că 

doar

CLASAMENTUL 
GOLGETERILOR

• După jocul de la Timișoara, în timp ce se îndreptau spre
centrul terenului să salute spectatorii, Seceleanu a ținut să s* 
evidențieze, lovindu-1 cu pumnul pe Tufan. -*’•
care a văzut gestul i-a ridicat carnetul și l-a 
comisiei de disciplină.

• Doi fotbaliști de la Progresul au Jucat 
fostei lor echipe : Matei și V. Popescu. Și 
rile echipei (actuale) cu aceeași ardoare ca 
în formația ieșeană contra Progresului...

• După jocul de la Timișoara, observatorul federal Gh. 
Constantinescu remarca 2 „Dacă se mai juca o oră tot nu ve­
deam gol într-o astfel de partidă care nu a avut nimic comun 
cu ceea ce înseamnă Divizia A“.

Arbitrul Bădulescu 
expediat pe adresa

sîmbătă împotriva 
și-au apărat culo- 
atunci cînd jucau

• Fostul jucător i 
Țurcan, actualmente 
mia Rm. Vîicea, se 
duminică la Pitești 
performanță rară : în dimi­
neața respectivă, marcase 
toate cele 4 goluri ale echi­
pei sale în jocul de Di viii a 
C, de la Tîrgoviște cu Petro- 

cîștigat vîlcenl

argay«m 
la Chl- 
mîndr**

cu •

poartă
Nici un

„mi­
dia partea

CUt și 
poate

în min. 79 ol parlidei Steagul roșu — Sieaua, la scorul 
de 0—0, fotoreporterul nostru a surprins aceste douâ 
instantanee. Ele vorbesc de la 6ine despre nemulțumirea și 
suferința prezenta pe banco rezervelor în ambele tabere, 
(sus : cuplul Valentin Stănescu — Nicolae Proca ; jos : 
Ștefan Covaci — Gheorghe Constantin, în mijloc).

nu se 
schimba, 
afirm cu 
inimă că 
lovit balonul

mina. Așa cum 
plafcat, arbitrul 

nu putea însă vedea 
hențul. Un adevărat 
zid die jucători se 
interpunea între el 
și minge. Doar tu- 
șierul..."

Mircea I.ucescu se 
anunți un candidat 
serios la .Trofeul 
fair-play".

12 GOLURI s Moldo­
veanu (Politehnica) 11 
GOLURI : Frățiiâ ~
C. _ ... ‘
(Dinamo) — < 
10 GOLURI : 
(Steaua) — 
Oblemenco 
iova) — 1 
GOLURI: 
pid) — 1 
GOLURI 2 
(Politehnica)

______   (F. 
Argeșh Dumitrache 

4 din 11 m 
_ j Tătaru 

1 din 11 m, 
(„U“ Cra- 

din 11 m. 9 
Neagu (Ra­
din 11 m, « 

Cuperman 
- ________ ) —~ 1 din. 

11 m, Adam („U* Cluj) 
— 1 din 11 m, Iordă- 
-------- _______  i. 
Constantin (Jiul)* Săl- 
ceanu (Dinamo), Din- 
cuță (Petrolul) 7 GO­
LURI : Doru Popescu 
(Dinamo), Tufan, Olo- 
gu (Farul), Axente 
(U.T.A.), Radu (F. C. 
Argeș) 6 GOLURI : Co- 
dreanu (Rapid). Oprea# 
Caraman (Farul)* D. 
«ne, Pană (Sport Club), 
Libardi (Jiul), O. Io- 

F. R. 
Cluj), Nâstase (Pro­
gresul)?______ Lupulesou
(Politehnica).

nescu (Steaua),

ceanu (Dinamo).

libardi (Jiul), 
nescu, Soo (C.

Năstase

(privit!

• Da ce nu mal Joacă FIo- 
rea în formația Sport Ciul» 
Bacău ? Răspunsul antrenoru­
lui Costică Rădulescu este efift 
se poate de semnificativ« 
„După un sezon de toamnă 
care l-a adus din Divizia a 
în pragul lotului național* 
Florea a considerat că nu 
mai are nevoie decît de laud* 
și drepturi, uițind de obliga­
țiile sale de jucător, și mal 
ales de cele privind viața sa 
sportivă. Așa că. deocamdată 
evoluează la tineret. Și aid ---- -----  dm- 

la Bacău 
nedorit

însă condiționat. Altfel, 
mul de la Călărași unpoate avea și 
„întors*.

• Urmărind 
diferite* (Sport ___  ______
minul Dumbrava, Jiul la ho­
telul Bistrița) partida de la 
Cluj, al cărei 
putea aduce

„terenuripe ..
Club la Că«

•
MECIURI GOLURI

£•
CLASAMENTUL £ •

A. Acasă Afară Total Acasă Afară Total s

1. DINAMO București 33 15 10 3 2 10 3 4 3 25 13 7 5 32—12 9— 8 41—20 * 21
2. Rapid București 32 15 9 6 0 10 2 4 4 25 11 10 4 21— 8 8— 9 29—17 12
3. »U* Craiova 28 13 9 3 1 12 2 3 7 25 11 6 8 15— 6 6—13 21—19 4» 2
4. Farul Constanta 28 12 10 2 0 13 0 6 7 25 10 8 7 22— 8 12—25 34—33 4> 1
5. Petrolul Ploiești 27 12 8 4 0 13 1 5 7 25 9 9 7 21— 7 8—21 29—28 1
6. St. roșu Brasov 27 13 8 3 2 12 3 2 7 25 11 5 9 15— 6 6—15 21—21 C
7. Politehnica lași 26 13 9 3 1 12 2 1 9 25 11 4 10 23— 7 16—26 39—33 4* 6
8. Steaua București 26 15 6 6 3 10 3 2 5 25 9 8 8 23—14 9—13 32—27 4> 5

> 9. U. T. Arad 26 13 9 2 2 12 2 2 8 25 11 4 10 25— 7 7—21 32—28 A 4
10. ,U' Cluj 24 13 7 4 2 12 1 4 7 25 8 8 9 17— 7 7—J7 24—24 0
11. F. G Argeș Pitești 24 12 7 4 1 13 1 4 8 25 8 Ș 9 23-? 9—23 32—32 0
12. Sport Club Bacău 23 13 10 2 1 12 0 1 11 25 10 3 12 51— 4 —5o 31—34 — 3
13. C.F.R. Cluj 22 14 7 5 2 11 1 1 9 25 8 6 11 27—17 3—22 30—39 - 9
14. Jiul Petroșani 21 12 8 2 2 13 1 1 11 25 9 3 13 18— 9 3—20 21—29 — 3
15. Progresul București 20 15 6 4 5 10 1 2 7 25 7 6 12 17—14 7—17 24—31 — 7
16. GF.R. Timișoara 13 12 4 2 6 13 1 1 11 25 5 3 17 110—12 5-28 15—40 — 25

Q000Q0 Nr-262

rezultat direct 
_ o simplificară 

a situației din subsolul cla­
samentului, cei doi antrenori» 
Viorel TUmaciu șl CostLcâ 
Rădulescu, s-au întîlnlt — e- 
vident nesatisfăcuți de victo­
ria C.F.R.-ulul Cluj — îna­
inte de intrarea jucătorilor în 
teren :

— Acum între noi doi» 
Costică, a spus antrenorul Ji­
ului. Și ca doi cavaleri ade-t 
vărațl, V. TUmaciu șl C. Hă- 
dulescu s-au reîntîlnit, după1 
duelul lor aspru și la sttr- 
șitul medului. Intinzîndu-șB 
mina, unul suportând eu 
demnitate înfrîngerea, celălalt 
evitînd, în fața adversarului 
său, manifestarea unei bucu­
rii firești.

PETROLUL SE DISTANȚEAZĂ
LA TINERET-REZERVE

1. PETROLUL
2. „U* Cluj

3. Steaua
4. Sport Club
5. ptomo,
6. Politehnica
7. F. C. Argeș
8. Craiova
9. Rap’d

C. F. R. Tim. 
Progresul 
Steagul roșu 
. C. F. R. Cluj 
U. T. A.
Jiul

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16. Fanil

25 17
25 16
25 15
?5 12
26 lt
25
25
25
27
35
25
26
25
25
25
23

13
12

8 
io
8
7
9
7
5
7
4

4
3
5

8
2
2

10
6
€
7
3
S
9
3
3

4 45— ?? 3»
6 44—24 35
5 42—26 35
7
1

10
11
7

11
11
11
14
13
11
15
18

31—29
37—38
33— 28
36—36 
2'1—31 
26—30
34— 48
24—37
26—43 
18—41
17—46

£•
3$ 
Si
22
81
21
19
19
15
11
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Etapa o 25-a putea aduce limpeziri decisive 
în clasament, dar nu le-a adus. La ora aceas­
ta Dinamo și Rapid ar fi putut fi departa­
jate mai clar, în beneficiul uneia sau alteia 
dintre echipe, și tot la ora aceasta s-ar fi 
putut încheia întrucîtva conturile și în jurul 

locului 15, pe care continuă să rămînă Progresul, dar 
un Progresul care își păstrează încă dreptul la iluzii. 
Dar nu, scorurile etapei a 25-a n-au lămurit aproape 
nimic, ele mențin clasamentul în continuare tensionat 
ca un arc în vibrație, a cărui încordare place dar parcă 
și obosește.

Dinamo și Rapid aveau datoria să lupte pentru supre­
mație în confruntările lor distanțate de 500 km. Rapid 
a avut o misiune mai grea pentru că juca în deplasare 
si pe terenul unei echipe înfierbînfată de perspective sum­
bre. Am crezut că vom asista la o încleștare titanică, 
dar lucrurile au decurs domol și o platitudine neînțeleasă 
s-a cuibărit în repriza a doua în crampoanele bucu- 
reștenilor. Rapidiștii au jucat prost cartea lor preferată, 
defensiva, sfîșiată duminică de trei ori de o formație 
.mîniată" de victoria dobîndită de Progresul București 
cu 24 de ore înainte.

Trei sferturi de oră, care au îngăduit spectatorilor să 
se deplaseze în șoseaua Stefan cel Mare, numai atît cît 
ține o repriză de fotbal, Dinamo s-a considerat un ipo­

tetic lider autoritar. Dar vai, nici Dinamo nu a reușit 
o evoluție la nivelul pretențiilor. Dorința 1or de mărire s-a 
ciocnit de un Petrolul cu orgoliul rănit de suspiciunile etapei 
precedente. Petrolul nu și-a apărat locul 14, ca C.F.R. 
Cluj, Petrolul și-a apărat onoarea și, destins, fără com­
plexe, despovărat de miza punctelor, a reușit un draw

DUPĂ ETAPA A 2S-a A DIVIZIEI A

CLARIFICĂRILE SE LASĂ AȘTEPTATE...
care țintuiește pe Dinamo București într-o poziție încă 
neconcludentă.

Dintre codașe, doar Jiul nu a acumulat nici un punct. 
Pe spinarea; lui. Sport Club Bacău a mai făcut un pas 
spre pozițiile liniștite ale clasamentului, dcr nu se poate 
vorbi, nici în cazul băcăuanilor, de o evadare definitivă. 

Cu Sport Club Bacău, ocupanta locului 12, la numai trei 
puncte distanță de Progresul, începe de fapt frontul unde 
se va da, în continuare, o luptă încleștată pentru supra­
viețuire în divizie. „Oastea" Progresului a învins în bătă­
lia de duminică, dar pînă și suporterii ei au trăit senti­
mentul penibil al unui arbitraj părtinitor.

Intre aceste două limite încinse (locul 1—2 și 12—15) 
clasamentul prezintă o nivelare aparent senină. Dar toc­
mai în această egalitate, greu de descumpănit, mocnește 
dramatismul unei alte bătălii, pentru ocuparea locului 
trei. Premiul trei oferă, se știe, posibilitatea angajării 
într-o competiție internațională oficială și această ultimă

ȘASE JUCĂTORI DIN ECHIPELE „ANGAJATE" SCRUTEAZĂ PERSPECTIVEI

BUCUREȘTI. Viorel Stoicescu (nr. 6) respinge urul dintre multele atacuri ale jucătorilor de la Progresul.
Se poate observa însă cum la această fozo portarul ieșenilor, lordache, este obstructionat de Viorel Popescu 

Foto : VIRGIL ONESA

Mai trece o etapă. Și încă una. întrebările, cele 
două întrebări cruciale ale campionatului, devin 
tot mai mari și mai insistente. CINE VA FI 

CAMPIOANA ? CINE VOR RETROGRADA ? Și par­
că ediția actuală se arată mai enigmatică, mai hotă- 
rită să prelungească suspensul, ca nici una dintre 
precedentele ei surate... Incercînd unele anticipări, 
ne-am adresat reprezentanților celor două categorii 
de echipe — aceea in luptă pentru marea victorie și

aceea angajată in riscanta cursă a evitării retrogra­
dării — cu întrebarea... corespunzătoare.

La „chestiunea titlu" răspund doi dintre cei mai în­
cercați în meciuri grele jucători ai „împricinatelor" : 
NUNWEILLER III (Dinamo București) și CODREANU 
(Rapid).

In ce privește retrogradarea, ne-am adresat lui : 
DEMBROVSCHI (Sport Club), COJOCARU (C.F.R. 
Cluj), PERONESCU (Jiul) și MATEI (Progresul'.

„MECIUL DE MIERCUREA VIITOARE..."
Neașteptat acest 2—2 de pe Di­

namo, care complică din nou lu­
crurile în bătălia pentru locul 1, 
lucruri ce păreau simplificate după 
acel .1—3 al Rapidului la Cluj 1 le­
galul acesta ridică din nou între­
barea i va reuși Dinamo, cu lotul 
cel mai valoros din țară, să se 
impună în acest final fierbinte 7 
■▼or reuși Dinu, Dumitracbe, Săl- 
reanu, Cheran și ceilalți noi ve- 
niți să îmbrace pentru prima dată 
tricourile de campion ?

Despre toate acestea am discu­
tat duminică, după Jocul cu Pe­
trolul, cu Nunweiller III, încerca­
tul apărător al alb-roșilor.
' Discuția a început-o Nelu i

— „Meciul a fost frumos, temei­
nic aplaudat de public, iar noi, din 
eîștigători siguri, puteam fi și în­
vinși... Am primit două goluri ușoa­
re, care pot fi imputate numai 

lupta pentru titlu. rămîne deschisă 
in continuare".

Deși era amabil, Nunweiller III 
— se vedea — era supărat foc. 
Pe cine ? Pe el; pe apărători; în 
clipele acelea, cînd meciul încă 
se mai simțea fierbinte în atmos­
fera vestiarelor, pe toți! Fața — 
suptă de efortul depus în cele 90 
de minute de joc pe ploaie și pe 
teren alunecos. Mai poartă încă 
pe piept și pe spate, ca niște 
imense ventuze roșii, urmele min­
gilor ce s-au lovit de el, în plină 
forță.

— Pe cine vezi în posesia titlu­
lui ?

— „Meciul de miercurea viitoa­
re dintre noi și Rapid va fi botă- 
rîtor, va da răspuns la întrebarea 
pusă. Am jucat de multe ori cu 
rapidiștii. Înainte, punctul lor forte 
era atacul, cu tandemul Ionescu — 
Dumitriu II și cu extremele-cără- 

cu triunghiul Răducanu — Lupeș­
tii — Dan și cu Dumitru în fața 
lor”.

Am rememorat împreună cu in­
terlocutorul meu, programul celor 
două formații i

— Dinamo joacă acasă cu Ra­
pid, Universitatea Craiova și Stea­
gul roșu, pleacă la Petroșani (Jiul) 
și Cluj (,,U“); la aceste jocuri tre­
buie să adăugăm și returul parti­
dei cu Progresul Brăila — în timp 

-- ce Rapid se odihnește — din sfer­
turile de finală ale „Cupei Româ­
niei". Deci, cel puțin o oboseală în 
plus, pentru că giuleștenii întîl- 
nesc pe teren propriu tot trei e- 
chipe, pe Dinamo, Steagul roșu și 
Sport club, și se deplasează la Pi­
tești și Constanța.

— „Este adevărat, avem un meci 
oficial în plus față de Rapid, dar 
asta nu schimbă cu nimic datele 
principale ale problemei", con-

„TOT DERBIUL 
VA DECIDE!"

Rapidul „Transilvania" gonește 
în noapte. Culoarul vagonului de 
dormit s-a golit... Oboseala i-a în­
vins, pe rînd, pe călători. Doar 
la unul din capetele cutiei meta­
lice care alunecă pe șine cu peste 
o sută de kilometri pe oră, se mai 
aud frînturi de vorbă. In fața cu- 
șetei, tip turism, adică cu trei 
paturi suprapuse, Lupescu, Dumi­
tru și Codreanu sînt în plină dis­
cuție. Se știe că noaptea de după 
meci e mai obositoare decît me­
ciul însuși ; oboseala nervoasă te 
părăsește greu, nu-ți găsești locul, 
e un chin pînă vin zorile. Dar 
cînd noaptea urmează și unei în- 
frîngeri, chinul e dublu. De asta 
nu-1 ajunge somnul pe „trio“-ul 
giuleștenilor care poartă spre Bucu­
rești povara unui eșec ce-și făcea 
greu loc în calculele prealabile.

în fine, Lupescu și Dumitru se 
hotărăsc să se culce. Codreanu mai 
zăbovește pe culoar. Și dacă gea­
mul întunecat, din cînd în cînd 
lovit de rafalele ploii, nu ne per­
mite să scrutăm nimic dincolo de 
el, încercăm să deslușim ceva, prin 
intermediul vechiului titular al Ra­
pidului, în privința finalului de 
campionat.

— „E greu. Am lăsat aici două 
puncte imense. E drept, golul lui 
Petruț, ne-a mai apropiat ceva. 
Dar nu trebuia. Nu trebuia să 
pierdem ! Am avut repriza noa­
stră. Am avut șansa noastră ! Noi 
am lăsat-o să treacă. Clujenii, nu. 
Și ce curios ! Mi se păreau legați 
de picioare în repriza întîi. Pen­
tru ca, după pauză, să dea drumul 
la joc formidabil ! Ieșirile funda­
șilor, foarte gîndite, prin rotație, 
în atac, mi-au plăcut. Cred că au 
constituit cheia succesului C.F.R.- 
ului...“.

— Bine, ce a fost, a fost. Dar 
ce o să fie ?

— „Mi-am zis mai de mult că 
tot meciul direct o să decidă. Cum 
se vede treaba, vom fi la punctaje 
foarte apropiate Ia 9 iunie, și a- 
colo se va vedea. Care pe care! 
Victoriosul va avea mai mult de 
jumătate din titlu în buzunar".

— Dar nu contează programul, 
programul vostru și al lui Di­
namo ?

— „Programul e la fel de greu 
sau la fel de ușor, cum vrei să o 
iei. Fiindcă, de pildă, deplasările 
lui Dinamo — la Petroșani și la 
Cluj, cu „U“ — sînt. cred eu, de 
aceeași dificultate cu drumurile 
noastre la Pitești și la Constanța".

— Nu dai și un pronostic pen­
tru derbiul-derbiurilor de la 9 iu­
nie ?

— „Triplă. Intr-un meci cu ase­
menea miză un smoc de iarbă 
poate deveni arbitrul principal și, 
după teoria mea. de adineauri, deci 
elementul decisiv în decernarea 
titlului de campioană...".

„NOI SCAP
Inginerul C. MATEI, unul 

cătorii echipei Progresul, 
punctualitate. Solicitindu-i 
nire, n-a avut ncvoife de „s 
cademic". L-am avut în față 
ora pe care o fixasem pentru 
discuție in legătură cu situa 
pei lui la ora actuală în c; 
și perspectivele pe care i le 
chis rezultatele etapei a XX 
fapt, am dorit din partea lu 
mentariu. Și ni l-'a oferit ' 
bilitatc :

— „Să spun drept, n-am'< 
Rapid va pierde la Cluj și i 
jocul la televizor am rămas 
de ușurința cu care a cîștig; 
După comportarea avută, îns 
era normal să piardă. In s< 
Bacău mă așteptam ca Sp< 
să învingă și a învins, greu, 
două puncte sînt acum in 
rele lui. '

Situația Jiului, după acest 
tate, a devenit mai critică, 
un program viitor greu. CI 
ciul de duminică cu Dinan' 
apreciez la fel de dificil 
disputat în deplasare, pentr 
fond, întîlnește, după mine, 
mai bună echipă a campioni

— Cum vezi situația echi 
stre în lumina rezultatelor 
și ale viitoarelor etape7

„MECI EGAL îl
Anul trecut, la Eindhove 

șuetă mai lungă cu Suciu 
rul Stelei, ascultam un k 
giu al clujeanului Cojocai 
mat — lingă experimentați 
reștean — în lotul secuni 
pionatul l-a adeverit p< 
Cojocaru a cucerit în ser 
cieri și note maxime. Teh 
lui reprezintă un aju#r

Sondaj de opinii rea­
lizat de Petre GAȚU, 
Eftimie IONESCU, Mihai 
IONESCU și Mircea 
TUDORAN

BUCUREȘTI. O mare »> « 
veni, dar balonul șutat d«



ițesc nu mai puțin de șapte echipe. în 
a sînt învălmășite la distanța de numai

Farul și Politehnica lași'și U.T.A. și Pe- 
ite, pe parcurs, reale dar efemere, la titlul 
alături de „U" Craiova, Steagul roșu și 
locului trei anunță deci partide aspre, 

□ exigenței, garantează în continuare vir- 
stimulotive. în aceste condiții doar două 
inat, teoretic, campionatul: „U“ Cluj și 
îeocamdată. Căci mijlocul clasamentului, 
anică, le poate înghiți curînd și pe ele în 
din jurul «Cupei U.E.F.A.".

, a 25-a, cu un număr satisfăcător de go- 
ciudățenie statistică : din totalul de goluri 
arcat în a doua repriză. Unde să rezide 
scăzuta rezistență fizică și nervoasă a 
cînteia unei inspirații inoculată la pauză 
ăbiciuni subite dovedite de portari ?
irii trebuie scoși din cauză. O recapitu- 
nfelor îi impun în prim-planul etapei a 
ui Stan, Mihai lonescu, lordache, Papuc, 
dovan, Korek s-au înscris între două ex- 
spectacol și eficiență. Constatarea este 

Dar parcă de portari ducem noi lipsă ?

-> Ion CUPEN

Iți PENTRU TITLU Șl PENTRU RĂMlNEREA IN DIVIZIA NAȚIONALA A
A IA UBMÂ“
„Cred că noi o să scăpăm pînă 
rmă. Avem un program mai 
decît celelalte candidate și în 

il rind Jiul. Duminică, de pildă, 
i la Timișoara cu o formație 
de care sîntem mai buni ca 
re tehnică și putem cîștiga cel 

un punct acolo unde Jiul a 
it două. Cu un punct-două ciu- 
h deplasare ne putem considera 
;i. Și-apoi nu trebuie uitat că 
il direct cu Jiul îl disputăm a- 
și că avem și un golaveraj mai

Echipa voastră nu-ți servește și 
rguniente in favoarea optimis- 
i de care dai dovadă ?
„Ba da, tocmai voiam să adaug 
chipei a început să-i meargă 
și eu personal o găsesc supe- 

i în comportare celei din toam- 
r 'echipă domnește o atmosferă 

bună, de prietenie și dorință 
mă de a ne salva de la retro- 
J.e‘.
tei ne-a vorbit calin, ponderat, 
mită sinceritate și realism, dar 
tele lui nu puteau ascunde nici 
și emoția acestei nedorite „căm­
ile primăvară" pentru salvarea 

ei, dar nici credința în reușita

1 CĂLĂTORIE...**
ctuala acțiune de salvare a 
t.-ului. I s-a luat tricoul cu 
irul 5, al mijlocașului de atac 
s-a încredințat cel 'cu numă- 
2, cu misiunea de „libero", 
ru tinerețea lui fotbalistică, 
•u neastîmpărul lui, pentru o- 
tința lui de a fi mereu acolo, 
tijlotml terenului, noul rol a 
izenfăh un corset... Dar Cojo­

carii a înțeles că interesele echi­
pei sînt deasupra preferințelor lui. 
Și a pus toată priceperea în în­
deplinirea ineditei sale misiuni. 
Cine l-a văzut duminică, în fața 
Rapidului, și-a dat seama că va­
lorosul fotbalist de la Cluj a pă­
truns repede tainele unui post, a- 
parent simplist, dar plin de riscuri.

Cu această „piesă-cheîe“ din an­
grenajul motorului C.F.R.-ului am 
abordat subiectul! ce șanse, există 
pentru rămînerea în „înalta fa­
milie" a fotbalului ?

— „După succesul din partida cu 
Rapid, mai răsuflăm și noi un pic. 
In definitiv, de sîmbătă de la ora 
19,15 și pină duminică la ora 16,45 
noi am fost pe locul 15 ! Fot să 
spun că am suferit mai mult in 
orele astea decît în tot campionatul 1

„NICI UN PUNCT PIERDUT ACASĂ!**
— „Ah, dacă n-ar fi fost rata­

rea din minutul 23 al meciului de 
la Bacău, spune Pcronescu, cînd, 
rămas singur cu Ghiță, am crezut 
că este mai sigură plasarea mingii 
în colțul scurt, descoperit, al porții, 
decît o pasă la un coechipier ! Am 
fi condus atunci cu 1—0 și, cum 
bine se cunoaște, reacția unei e- 
chipe gazdă condusă pe teren pro­
priu, am fi putut profita de în­
cărcătura suplimentară nervoasă a 
adversarului, adăugind în același 
timp rezistenței noastre încrederea 
și forța necesară unei reușite fi­
nale.

Și apoi neșansa din ultimele mi­
nute ale jocului cînd bara și 
Ghiță s-au opus, aș spune mira­
culos, pe rînd șuturilor lui Li- 
bardi. care ne-ar fi putut aduce 
egalarea și punctul atît de prețios 
în desfășurarea ulterioară a luptei 
de la periferia clasamentului. Ne­

Sigur, nu sîntem încă salvați. Din 
socotelile mele, dacă reușim să ne 
întoarcem cu un punct din „ma­
rea călătorie", Cluj — Ploiești — 
Crâiova — Cluj, vom înota o dis­
tanță bună spre limanul salvator, 
îmi dau seama că e tare dificil. 
Petrolul... Universitatea... formații 
solide, foarte sigure la ele acasă. 
Ploieștenii mi se par relansați, 
după mica secetă de puncte prin 
care au trecut; craiovenii au prins 
mare ambiție, sînt în grupul celor 
cu dreptul de participare la com­
petiții internaționale. Greu, foarte 
greu...".

Și Cojocaru a pornit spre ieșirea 
stadionului. Un om îngîndurat, un 
om care nu avea tihna să se bucu­
re măcar pentru victorie. Și nu o 
victorie oarecare...

reușita noastră a asigurat în 
schimb Sport Club-ului o victorie 
de mare importanță, poate chiar 
hotărîtoare, pentru evitarea locu­
lui 15. Pentru că, în mod aproape 
cert, băcăuanii se pot considera, 
normal, în afară de pericolul re­
trogradării, pericol care „paște" 
încă cu șanse, aș zice sensibil e- 
gale, echipa noastră, C.F.R. Cluj și 
Progresul, în ciuda victoriilor ob­
ținute în etapa a 25-a. Care din­
tre aceste trei formații nu va 
reuși să evite prăbușirea și „trans­
ferul" în Divizia B, este destul de 
greu de spus. Firesc, sper ca Jiul 
să depășească eu bine hopul ulti­
melor etape și să-și asigure în 
clasamentul final un loc de la 
14 în sus. Analizînd șansele noa­
stre, în primul rînd, ajungem la 
concluzia că ceea ce reprezintă 
din partea jucătorilor noștri în 
prezent numai dorința, se poate 

transforma în viitorul apropiat în- 
tr-o realitate. Practic, ne trebuie 
încă 5—6 puncte pe care în cele 
trei jocuri ce le mai avem de sus­
ținut acasă cu Dinamo, Petrolul și 
Farul le putem obține, ținînd sea­
ma atît de forma bună actuală a 
echipei noastre, cît și de faptul că 
la Petroșani nu ne mai putem per­
mite luxul să mai cedăm nimic 
din ceea ce constituie în momen­
tul de față zestre planificată. în

„PROMITEM 0 UȘOARĂ ASCENSIUNE“
Se scurseseră aproape două treimi 

din jocul de la Bacău și, în ciuda 
unei dominări copioase, pigmentată 
adeseori cu faze de o deosebită fru­
musețe spectaculară, gazdele nu reu­
șeau să concretizeze o superioritate 
evidentă. Se părea de altfel că „fi­
gura" unor insuccese înregistrate pe 
teren propriu, în ultimul timp, este 
pe cale să se repete într-un meci de 
o importanță capitală pentru elevii 
antrenorului Costică Rădulescu. Dar 
a venit acel minut 60, fericit pentru 
băcăuani și fatal pentru Jiul, cînd 
mingea țesută cu dibăcie de Duțan 
a fost preluată și expediată apoi cu 
măiestrie de EM. DEMBROVSCHI, în 
plasa porții apărată cu strășnicie de 
Stan.

— „Ani simțit atunci o bucurie pe 
care aș asemui-o poate numai cu a- 
ceea încercată după golul în poarta 
lui Felix la Guadalajara, sau cel de 
Ia Novi Sad care ne-a adus victoria 
în meciul cu puternica echipă a Iu­
goslaviei", mărturisește vădit emo- 
ținat, în cabină, la cîteva minute 
după fluierul final al arbitrului Ghc- 
migean, „optarul" echipei naționale. 
„Ar fi totuși prea devreme și mult 
prea cutezător să susțin astăzi, cînd 
mai sînt încă cinci etape de cam­
pionat, caracterul hotărîtor al victo­
riei realizată de echipa mea in fața 
formației din Petroșani. S-ar putea 
vorbi cel mult de un început de cla­
rificare a situației în zona din sub­
solul clasamentului. Și, cînd spun 

aceste condiții, lupta pentru evi­
tarea retrogradării s-ar rezuma 
practic la numai doi concurenți. 
Care dintre ei va cîștiga duelul 
indirect și dreptul de a rămîne în 
„A", așta . este de o importantă 
care se înscrie sub limita preo­
cupărilor și intereselor noaștre. 
Prin simplă impresie, cred totuși 
că Progresul va suporta mai ușor 
decît C.F.R. Cluj, șocul asaltului 
final".

acest lucru, mă refer, în primul rind, 
la noi. la Sport Club, la perspectiva 
obținerii unor rezultate din ce in ce
mai bune care — chiar dacă progra­
mul etapelor viitoare nu ne avanta­
jează net —, ele pot și trebuie să 
fie consecința directă a posibilităților 
mari de care dispune echipa noastră, 
posibilități insuficient valorificate in 
ultimul timp și ca urmare a ten­
siunii care ne-a dominat din mo­
mentul angajării în lupta pentru evi­
tarea retrogradării. Și, în condițiile 
în care noi sîntem pe cale de a ne 
degaja, de dogoritoarea amenințare a 
locului 15. consider că grupul ace­
lora direct avizați să împartă in vii­
torul sezon soarta C.F.R.-ului Timi­
șoara. s-ar restrînge la trei echipe : 
Jiul. Progresul și C.F.R. Cluj, șansele 
acestora la supraviețuire în Divizia 
A (apreciate prin prisma valorii și 
programului ultimelor cinci etape) 
clasîndu-lc în această ordine finală 
după un calcul, evident, al șanselor 
hîrtiei. Dar, așa cum am mai spus 
la început, toate aceste socoteli anti- ...i '»; 
cipatc și considerații, bazate și pe 
clemente de ordin subiectiv, pot fi ., , 
infirmate de la joc la joc. Cu o sin-----  *•
gură excepție, mai mult dorință, a- 
ceca privind echipa noastră care, sinț In" 
convins, că a depășit faza de criza 
din ultima vreme, proniițînd chiar o 
ușoară ascensiune spre zona atît de 
liniștită de la mijlocul clasamentu­
lui".

e ratată de Dinomo. Excelentul Mihai lonescu nu mai poate inter- 
și afară am teren, pe lingă bară !

Foto: VIRGIL ONESA

Am fi dorit ca în 
acest final de 
campionat, mai 

aprins poate ca-n alți 
ani în cele două- „sec­
toare de foc" și cu 
perspective de... supra­
încălzire în ultimele 
etape, să putem con­
semna ajutorul arbitri­
lor în asigurarea unei 
desfășurări normale a 
partidelor cu „miză", 

lată însă, că sîmbăta 
trecută trio-ul timișo­
rean Birăescu — Blau — 
Boroș a ținut să risi­
pească aceste speranțe, 
și să tragă un serios 
semnal de alarmă. N-a 
fost nevoie ca arbitrul 
tsâ greșească de multe 
ori. Numai de două — 
trei ori, dar decisiv, su­
ficient pentru a întoarce 
în favoarea unei for­
mații un scor care su- 
rîdea celeilalte.

Acest rezultat, influen­
țat direct de arbitraj, ri­
dică în primul rînd o în­
trebare adresată cole­
giului central al arbitri­
lor : cum a fost posi­

bilă delegarea la un joc 
atît de important, și a 
cărui desfășurare ner­
voasă putea fi prevă­
zută, a unui arbitru a- 
flat abia la al treilea 
joc al său în actualul 
campionat? Nu s-a ți­
nut seamă de lipsa de 
activitate în Divizia A

UN ARBITRAJ CARE A VICIAT REZULTATUL
1970/71 ca și de insu­
ficienta lui experiență ? 
Faptul că a mai arbi­
trat la B, la C, sau la 
tineret-rezerve nu poate 
constitui un criteriu pen­
tru că gradul de difi­
cultate nu este același 
ca în Divizia A și mai 
ales în partide de mare 
importanță. Sîntem de 
acord să se dea încre­
dere și posibilitate de 
rodare arbitrilor mai ti­
neri și cu perspective 
fdacă le prezintă), dar 

aceasta nu se poate 
face in dauna unei com­
petiții și chiar a arbi­
trului în cauză, pentru 
că — așa cum : se 
poate întîmpla acum lui 
Șt. Birăescu — efectele 
pot fi contrarii și să 
ducă la ratarea unei ca­
riere sportive.

Th al doilea rînd, a- 
cest caz readuce în dis­
cuție două probleme 

care au făcut de multe 
ori obiectul unor dezba­
teri aprinse :

1. maximă exigență în 
delegări, mai cu seamă 
acum, în finalul sezonu­
lui, și

2. selecționarea și res- 
trîngerea lotului de ar­
bitri divizionari A.

De ce federația, bi­
roul federal n-a vegheat 
la respectarea promisiu­
nii făcute, anume ca în 
aceste ultime elope să 
osigure arbitraje autori­

tare, delegînd conducă­
tori de jocuri capabili 
să asigure partide cît 
mai normal și mai spor­
tiv desfășurate, ale căror 
rezultate să fie conse­
cința activității echipe­
lor și nu urmări ale u- 
nor erori de arbitraj ? 
De pe lista arbitrilor 
care au funcționat în e- 
tapa a XXV-a au lipsit 
destule „nume", care se 

bucură de aprecieri șî 
reputație.

în sfîrșit a sosit, vre­
mea ca lotul divizionar 
A să fie restrîns prin- 
tr-o selecție riguroasa. 
Revista noastră a mai 
dezbătut această pro­
blemă. Revenim cu spe­
ranța că măcar ocum 
va fi luată în conside­
rație. N-o impunem noi, 
ci fapteje, realitate, via­
ța fofbdțului nostru.

Petre GATU



CONFERINȚA DE PRESĂ DE EA E.R.E.
%

ETAPA A XXVI-a, 6 IUNIE ETAPA A XXVII a, 9 IUNIE
• Biroul federal a hotărî! menținerea lotului olimpic distinct de cel 
reprezentativ • Vacanță minimă obligatorie pînâ la 15 iulie • Viitorul 
campionat divizionar A începe la 22 august • Un program mai echilibrat 

al echipei naționale

• FARUL — POLITEHNICA • POLITEHNICA — U.T.A.

La sediul Federație} ro­
mâne de fotbal a avut loe 
aseară o conferință de pre­
să^ condusă de tov. MIR­
CEA ANGELESCU, preșe­
dintele forului de speciali­
tate. Au luat parte tov. ION 
BALAȘ, vicepreședinte al 
F.R.F„ ANGELO NICULES­
CU și TITUS OZON, antre­
norii echipei reprezentative, 
numeroși ziariști sportivi.

Tov. Mircea Angelescu a 
informat presa, în primul 
rînd, asupra ședinței de lu­
cru de marți după-amiază 
a Biroului federal, arătînd 
că. cu acest prilej, s-au as­
cultat informări ale antre­
norilor Angelo Niculescu și 
Valenti n Stănescu asupra 
acțiunilor din ultima vre- 
ne ale lotului A și a celui 
olimpic, urmate de discuții 
și de luarea unor hotărîri 
In ceea ce privește activi­
tatea viitoare.

Ca un prim punct, s-a 
precizat că Biroul federal 
sp menține în continuare pe 
linia de a ne prezenta cu 
două formații diferite în 
Campionatul Europei și în 
preliminariile turneului o- 
limpic. Dar, cuno însăși ide- 
ea care a stat la baza al­
cătuirii lotului olimpic pre­
supunea că acest lot este și 
o treaptă de promovare că­
tre primul lot național, 
unii jucători care au evo­
luat recent în meciurile cu 
Albania vor fi chemați să 
facă parte și din lotul A. 
Este, evident, vorba despre 
o proporție redusă, care de 
altfel poate fi aplicată în 
dublu sens, adică și cîțiva 
din jucătorii lotului larg al

reprezentativei să poată e- 
volua, la nevoie, în garni­
tura olimpică. în consecin­
ță — a spus președintele 
F.R.F. — și calendarul in­
ternațional pentru viitorul 
sezon, ca și pentru cel de 
primăvară 1972, va fi ori­
entat spre programări de­
falcate, căutîndu-se ca par­
tidele cu Danemarca să no 
coincidă ca date cu cele din 
Campionatul Europei. Da­
tele meciurilor din C. E. 
fiind de mult fixate, se va 
propune federației daneze 
<sa primul joo din prelimi­
nariile J.O. să aibă loe la 
19 octombrie, iar retu­
rul să se dispute la 
9 sau 23 aprilie 1972. Dacă 
federația daneză nu va fi 
de acord cu 10 octombrie, 
rămîne ca ambele jocuri sâ 
aibă loo în primăvară, ter­
menul limită fixat de 
F.I.F.A. fiind 31 mai 1972.

Deoarece în ultimele se­
zoane jucătorii de Divizia 
A în general și cei care au 
făcut parte din diverse lo­
turi reprezentative n-au be­
neficiat de perioade de 
odihnă corespunzătoare, Bi­
roul federal (după consul­
tări cu antrenorii echipelor 
vizate) a hotărît ca divizio­
narele A să aibă în vaga 
această o vacanță minimă 
obligatorie de la sfîrșitul 
campionatului (finala Cupei 
României) pînă la 15 iulie, 
interval în care nu vor fi 
aprobate turnee și nu se va 
permite convocarea jucăto­
rilor pentru antrenamente.

în ceea ce privește ediția 
viitoare a campionatului

național s-a anunțat că da­
ta de începere a fost fixată 
pentru duminică 22 august.

încă în cursul lunii iu­
nie, F.R.F. are intenția de 
a convoca pe componențil 
și antrenorii loturilor re­
prezentativ și olimpio la o 
discuție legată de jaloanele 
viitoarei activități. în ori 
ce caz, acțiuni ale loturilor 
nu vor fi prevăzute decît 
după începerea campiona­
tului viitor.

Tov. Mircea Angelescu a 
comunicat apoi presei in­
tenția Biroului federal de a 
proceda la o revedere a 
orientării de pînă acufn în 
ceea ce privește calendarul 
internațional al echipelor 
reprezentative, în sensul u- 
neî echilibrări a lui în pri­
vința raportului dintre me­
ciurile susținute acasă și în 
deplasare. într-adevăr, pri­
vind programul echipei na­
ționale A pe ultimele cinci 
sezoane (doi ani șl jumă­
tate) se constată că, din 1* 
meciuri în total, numai pa­
tru au avut loc în țară, un 
număr de II întîlnîrl avînd 
Ioc pe terenul adversarului 
și trei (Cble de Ia C.M.) pe 
teren neutru.

Vor continua acțiunile de 
' informare asupra jocului 

viitorilor noștri adversari, 
în acest sens, meciul dintre 
Finlanda și Cehoslovacia de 
la Helsinki va fi urmărit 
de antrenorul echipei na­
ționale Angelo Niculescu și 
prof. Nicolae Roșculeț, iar 
partida dintre Danemarca și 
Scoția de către Valentin 
Stănescu, antrenorul lotului 
olimpie.

Arbitru : Gh. Umana — București (la 
tineret-rezerve R. Buzdun — București), 
Stadionul „1 Mai".

Palmares în campionat: 17 8 2 7 26—25
ÎN TUR: Politehnica — Farul 3—2 

(0—1) (au marcat: Caraman. Moldovea­
nu, Incze, Tufan și Alecu). Pe un teren 
desfundat, jucătorii ambelor echipe au 
realizat un spectacol de calitate.

• RAPID — STEAGUL ROȘU

Arbitru : S. Mureșean — Turda (la ti­
neret-rezerve : 1—2, la 19.V.). Stadionul 
„Republicii".

Palmares în campionat :
25 11 5 9 39—33

ÎN TUR l Steagul roșu — Rapid 1—1 
(0—1) (au marcat: Codreanu și Olteanu). 
în ciuda dominării teritoriale, gazdele 
n-au reușit să depășească apărarea bine 
organizată a bucureștenilor.

• PETROLUL — C.F.R. Cluj

Arbitru : V. Dumitrescu — București 
(N. Stănescu — Buzău). Stadionul „Pe­
trolul".

Palmares în campionat: 3 0 0 3 3—8
ÎN TUR : C.F.R. Cluj — Petrolul 3—2 

(1—1) (au marcat: S. Bretan —2, Burla- 
cu, Moraru și Ciucu). Joc aplaudat la 
scenă deschisă, cu goluri multe, un meci 
în care „betonul" a rămas pe tușă...

• JIUL — DINAMO

Arbitru : Gr. Bîrsan — Galați (I. Bar­
bu — Aiud). Stadionul ..Jiul".

Palmares in campionat:
35 6 12 17 35—61

ÎN TUR : Dinamo — Jiul 4—0 (1—0) 
(au marcat i D. Popescu, Dumitrache și 
Sălceanu — 2). Jiul a ținut piept cu suc­
ces doar în prima repriză valului de 
atacuri dinamoviste. După aceea iluziile 
Jiului s-au spulberat.

• „U" Cluj — „U" Craîova

Arbitru : C. Petrea — București Ba tî- 
neret-rezerve L Radu — Bîclad). Stadion 
23 August.

Palmares în campionat : 17 8 0 9 23—28

ÎN TUR : U.T.A. — Politehnica 2—8 
(1—0). (Au marcat: Axente și Lereter din 
penalti). Meci dominat de gazde, pe caro 
Axente, Fl. Dumitrescu și Domide Ic-au 
impulsionați prin șarje rapide și specta­
culoase.

• DINAMO — RAPID

Arbitru bulgar, nedesemnat (la tineret- 
rezerve : 3—0. la 25.V.). Stadionul Repu­
blicii.

Palmares în campionat :
41 17 5 19 68—58

ÎN TUR : Rapid — Dinamo 1—1 (1—0)^ 
(Au marcat i Lupescu și Doru Popescu). 
A fost un derbi reușit, angajamentul fi­
zic și moral al combatanților, impresio­
nând.

• „U" Craiova — C.F.R. Cluj

Arbitru: C. Ghemigean — București 
O. Chilibar — Pitești). Stadion Central.

Palmares în campionat: 3 1 2 0 3—0

IN TUR : C.F.R. Cluj — „U" Craiova 
0—0. C.F.R. a dominat convingător, ra- 
tînd însă exasperant. Este adevărat că șt 
portarul Oprea a făcut o partidă magni­
fică.

• STEAGUL ROȘU — SPORT CLUB

Arbitru : I. Rus — Tg. Mureș (A. Tu­
dor — Sibiu). Stadion Tineretului.

Palmares în campionat : 15 4 6 5 20—20
ÎN TUR: S. C. Bacău — Steagul roșu 

1—0 (0—0). (A marcat: Hrițcu). Șansa a 
fost de partea gazdelor, care au suportat 
un neașteptat asalt la poarta lui Ghiță.

• STEAUA — PROGRESUL

A ECHIPA CAMPIONATULUI—

de la o etapă la alta
Ne apropiem de sfîrșitul campiona­

tului și — odată cu creșterea intere­
sului față de lupta pentru titlu, ca și 
de cea pentru evitarea retrogradării — 
cititorii revistei noastre manifestă un 
mare interes (mărturist în scrisorile pe 
care ni le-au trimis în această privință) 
și față de configurația finală a „echi­
pei campionatului", pe care am insti­
tuit-o în acest sezon.

La fel de mare este și interesul pe 
care-l manifestă pentru noua noastră 
rubrică și jucătorii de Divizia A, pentru 
care prezența în formație constituie un 
real punct de mîndrie. Multi dintre ei 
ne-au declarat că această inițiativă a 
revistei „Fotbal* înseamnă pentru ei 
un stimi lent în plus în realizarea unor 
comportări cît mai bune și — deci —

GHIȚA (198)

GRUBER (185) COJOCARU (191) IANUL (201) MOCANU (186) 
ANTONESCU (191)
VLAD (191)

R. NUNWEILLER (193)

INCZE (177) CUPERMAN (186)

Desigur că atît cititorii noștri, cît și 
jucătorii sînt interesați să afle care sînt 
principalii concurenți ai celor de mai 
sus. Le satisfacem curiozitatea :

Principalul „rival* al lui Ghifâ este 
Adamache dar brașoveanul, absent la 
un meci, a pierdut multe puncte, avînd 
acum numai 186. Pentru fundaș dreapta, 
candidează Pigulea (184), Pop (182) și 
Creți» (181) iar pentru fundași centrali 
mai contează în luptă Deselnicu (190), 
Măndoiu (186), Lupescu și Olteanu (184). 

pentru primirea unor note cît mai ri­
dicate.

Profifînd de întreruperea campiona­
tului, am trecut la o revedere a tabe­
lelor cu note și, totodată, am procedat 
și la unele reconsiderări, pornite de la 
faptul că unii jucători evoluează în re­
tur pe alte posturi decît cele din toam­
nă. De exemplu, Bojin nu mai poate 
concura la postul de extrem dreapta, 
deoarece el a jucat în primăvară numai 
atacant central; de asemenea, Cojo- 
caru devenind un „libero* stabil nu mai 
poate ocupa în „echipa campionatului* 
postul de mijlocaș, etc., etc.

După reexaminarea situației (operați­
une pentru care în numărul trecut n-am 
mai publicat formația), iată care este 
situația după 25 de etape -.

VIGU (183)

LUPULESCU (181) GYO’RFI (181)

Dintre mijlocași, pot emite pretenții 
Anca (181), Tânase (177) și Beldean» 
(174). în ceea ce privește afacanfii (ale 
căror note sînt în general mai mici 
decît în alte compartimente) este de 
subliniat media ridicată a liniei Politeh­
nicii lași. Primii pretendenți la un loc 
în acest compartiment: Moldoveana 
(170, handicapat însă de sancțiunea de 
după meciul cu Progresul) și Axente

Arbitru : A. Benta — București (Z. Szi- 
laghi — Oradea). Stadionul ..Municipal".

Palmares în campionat i
13 4 5 4 16—15

ÎN TUR : „U“ Craiova — „U“ Cluj 1—1 
(0—1) (au marcat: Munteanu și Oble- 
menco). De aproape doi ani cele două 
universități nu s-au putut învinge una 
pe alta.

• STEAUA — F.C. ARGEȘ

Arbitru : C. Ghiță — Brașov (T. I.eca 
— Brăila). Stadionul „Republicii".

Palmares în campionat : 17 9 3 5 27—18
ÎN TUR : F. C. Argeș — Steaua 0—0. 

Prezentînd în teren tot efectivul său de 
fundași (5 la număr), echipa bucureșteană 
nu și-a ascuns nici un moment intențiile 
defensive.

• U.T.A. — SPORT CLUB

Arbitru: V. Pădurea nu — București (G. 
Blau — Timișoara). Stadionul „U.T.A.".

Palmares în campionat: 19 9 2 8 19—17
ÎN TUR: S. C. Bacău — U.T.A. 1—0 

(0—0) (a marcat: Florea). Băcăuanii au 
obținut cu dificultate victoria într-un mo­
ment cînd nu mai credea nimeni, la o 
dublă gafă Lereter—Bătrîna.

’• C.F.R. Timișoara — PROGRESUL

Arbitru : O. Anderco — Satu Mare (M. 
Nicolaescu — Caransebeș). Stadionul 
„C.F.R.*’.

Palmares în campionat: 1 1 0 0 1—0
ÎN TUR î Progresul — C.F.R. Timișoa­

ra 0—1 (0—0) (a marcat: Bojin). Joc fără 
orizont, care, probabil, s-ar fi încheia» 
nedecis. Victoria oaspeților a fost decisă 
de greșeala fundașului Grama.

N.R. Arbitrii meciurilor din aceste doua elaoe ne-au fast comunicați la înce- ■' 
puful acestei săptămîni. Aseară, am fost însă informați că ta unele partide sînt 
posibile modificări.

Arbitru bulgar nedesemnat 
can — București). Stadionul

(R. Stîn-
RepubliciL

Palmares în campionat:
27 11 8 8 50—37

ÎN TUR : Progresul — Steaua 1—1 
(0—1). (Au marcat : Ștefănescu și V. Po­
pescu). Partidă cu cotă scăzută de specta­
culozitate. Finalul a fost incandescent, 
Progresul năpustindu-se spre poarta lui 
Suciu, obținînd egalarea în ultimul minut

• „U" Cluj — FARUL

Arbitru : I. Ritter — Timișoara (T. Cim- 
pcatiu — Beclean). Stadion „Municipal".

Palmares în campionat :
25 9 5 11 38—36

ÎN TUR : Farul — ,.U" Cluj 2—0 (1—0). 
(A marcat : Oprea). Joc frumos, cu faze 
de poartă numeroase, dar cu coeficient 
de finalizare nesatisfăcător.

• F.C. ARGEȘ — C.F.R. Timișoara

Arbitru : C. Bărbulescu — București (V. 
Roșu — București).

Palmares în campionat: 1 1 0 0 2—8
IN TUR I C.F.R. Timișoara — F. C. 

Argeș 0—2 (0—0). (A marcat: Iancu). 
Feroviarii n-au fost inferiori adversarilor, 
dar două greșeli grave ale portarului Ko- 
rek au fost exploatate abil de Iancu.

• JIUL — PETROLUL

Arbitru: N. Petrîceanu — București
(N. Mogoroașe — Craiova). Stadion Jiul.

Palmares în campionat:
31 11 4 16 37—5S

ÎN TUR: Petrolul — Jiul 1—0 (0—0)1 
(A marcat a Grozea). Dominare crasă « 
gazdelor, dar convertită pe tabela du 
marcaj aproape întîmplător (luft în careu 
al lui Georgevici).'
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SPRE ORA
CLARIFICĂRILOR

‘ u mai rămas doar trei etape
! fi de disputat în Divizia B ji, 
, cum este și normal, intre-
i cerea apropiindu-se de final, a. 

pele au început să se limpezească.
In fruntea clasamentului celor 

două serii, liderii — A.S.A. Țg. 
: Mureș și Crișul Oradea — au ră­

mas fermi pe pozifii și nu vedem 
cum ar mai putea fi detronați 
pînă la sfîrșitul campionatului.

( Rezultatul de la Gala(i are re­
percusiuni dintre cele mai nefaste 

j. pentru Politehnica, devansată a- 
cum cu o „lungime" de capricioasa 
echipă brașoveană Metrom. Stu- 

f «lenții gălățenl n-au putut infrin­
ge pe teren propriu ambiția mu­
reșenilor și iată-i din nou „pe 
marginea prăpastiei".

In scria a doua, atît Vagonul, 
cit și U.M.T. au reușit să obțină 
rezultate egale Ia Bistrița și Cra­
iova. Distanța față de ocupantele 
locurilor 10—14 rămîne însă, în 
continuare, de 3 și 4 puncte, greu, 
extrem de greu de recuperat.

Așadar: A.S.A. Tg. Mureș și 
Crișul Oradea (promovatele), Fla­
căra Moreni (o certitudine), Poli­
tehnica Galați, Vagonul Arad și 
U.M. Timișoara —- acestea să fie 
oare cele șase... necunoscute ale 
Diviziei B ? Probabil. Sigur este 
însă cu totul altceva. Luîndu-se 
bizara măsură de a programa toate 
meciurile după-amiază LA CON­
CURENȚA CU DIVIZIA A, s-a 
ajuns la situații alarmante (pen­
tru divizionarele B, desigur) ca 
cele de fa Craiova și Bacău unde, 
la partidele Electroputere — U.M. 
Timișoara și Știința — Metalul 
Tîrgoviște, au asistat... 3 (trei) și, 
respectiv, Vreo 60—70 de specta­
tori !! Sînt cifre de neconcepul. 
Cu atît mai mult, cu cit de obi­
cei Ia Craiova și Bacău, meciu­
rile divizionarelor B au fost ur­
mărite, în etapele trecute, de mii 
de spectatori. (Is. D.).

I

LIDERUL A MAI TRECUT UN HOP
Politehnica Galați — A.S.A. Tg. Mureș 1—1 (1—1)

AU MARCAT « Naghi (min. 18) și Popanică (min. 43).
POLITEHNICA : Dumbrean — Rizea, TUDORIE, DIMA, Dinu — 

Toma, LEIIĂDUȘ — MARINESCU, Besman, Popanică, Tolea (min. 80 î 
Bucur).

A.S.A. S Solyom — SZOLOSI, TOTH, ISP1R, CZAKO — NAGHI, 
Hajnal, Bolbuy — LUCACI, Mureșan, FAZEKAS.

A arbitrat slab Constantin

Vreme urîtă (ploaie), teren 
îmbibat cu apă, spectatori mulți 
(8 000) — iată ambianța partidei 
de la Galați, ce avea să înlăture 
aproape definitiv dilema „supre- 
mație-supraviețuire" a celor 
două combatante. La sfîrșitul 
minutelor de joc am văzut fe­
țele pline de noroiul ce ascun­
dea efortul eroilor care s-au 
zbătut vitejește, pentru fiecare 
balon în parte, pe patinoarul 
creat ad-hoc. Mureșenii radiau 
de fericire ; ceilalți, cu capetele 
plecate, părăseau alene terenul, 
în bătaia ploii care nu conte­
nea.

Aici,"pe propriul lor teren, gă- 
lățenii și-au jucat poate ultima 
șansă de a scăpa de retrogra­
dare. Ce folos că apărarea a lup­
tat exemplar, iar Lehăduș a că­
rat balon după balon spre poar­
ta adversă, dacă ai în linia de 
atac pe Popanică aflat mereu 
In ofsaid (de cel puțin 20 de ori, 
fără exagerare !) și pe Besman 
„rătăcitor" pe undeva, pe la mij­
locul terenului, care mai mult 
au încurcat acțiunile celorlalți 
coechipieri ! In schimb, A.S.A. 
ne-a impresionat plăcut printr-o 
disciplină de fier (sincere feli­
citări, mai ales că a fost de 
multe ori defavorizată de fluie­
rul arbitrului C. Petrea — Bucu­
rești, care vedea faulturi ima­
ginare), prin maniera de joc a- 
decvată terenului moale (mingi 
lungi, strecurate abil de Naghi 
spre cele două vîrfuri de lance, 
Lucaci și Fazekas). Este drept, 
militarii au fost dominați teri­
torial de o echipă dezlănțuită, 
dar mai puțin lucidă, iar șansa 
i-a ajutat de multe ori. Tot atît 
de bine puteau pleca de la Ga­
lați cu ambele puncte, dacă tu- 
șierul C. Bizinichi nu ridica 
steagul la un ofsaid imaginar 
în min. 87, cînd Fazekas a fost 
autorul unui gol perfect valabil.

Aceasta a fost, pe scurt, isto­
ria unui meci de mare luptă, 

Petrea (București).

desfășurat într-un fair-play de- 
săvîrșit. în care tactica oaspeți­
lor a primat în fața haosului ți 
dezordinei în acțiuni a politeh­
nicienilor. Ne pare rău că, poate, 
în campionatul viitor, studenții 
gălățeni vor juca în Divizia C. 
Dar așa-i fotbalul, pe goluri și 
pe puncte, mai ales cînd nu le 
obții la timpul cuvenit.

PAVEL PEANA
corespondent

Fază din meciul Metrom — Ș. N. Oltenița (1—0) : atac brașovean 
stopat de portarul advers. ,

LUPTĂ ACERBĂ PENTRU VICTORIE
Ceahlăul P. Neamț — Sportul studențesc 1—1 (1—1)

AU MARCAT : Ciornoavă (min. 31) și Baicu (min. 36).
CEAHLĂUL : Munteanu — Mihalache, IENCSI, Gheorghe. Zabar>a 

— NIȚA, Ștelănescu — Dragu, BAICU, CONTARDO, ChirUescu (min. ’,3 : 
Negrițolu),

SPORTUL STUDENȚESC : ARGEȘEANU — GALL, BOC, DUM.- 
TRU NICOLAE, Jurcă — JAMAISCHI, Balabau (min. 60 : Culda) — Bujor, 
Duțan (min. 80 : Sava), Kraus, CIORNOAVA.

A arbitrat satisfăcător C. Ghlțâ (Brașov).

Un teren „arat" a determinat 
încă din start ambele echipe 
să-și cheltuiască întreaga ca­
pacitate fizică pentru a reuși 
desprinderea de adversar. Par­
tida s-a caracterizat printr-o 
luptă acerbă pentru obținerea 
victoriei, Ceahlăul dorind să in­
firme „minunea" cu Metrom, iar 
studenții să cucerească cele două 
puncte pentru a se menține în 
plasa mureșenilor. Gazdele au

Folo : W. FEHER 

reușit în primele 20 de minute 
să acționeze mai închegat, dato­
rită în mare măsură talentatului 
Contardo, cel mai bun jucător 
al echipei sale, în timp ce stu­
denții, handicapați mai vizibil 
de starea terenului, nu și-au pu­
tut desfășura jocul normal. Cu 
toate astea' în cîteva contra­
atacuri, ei au fost destul de pe­
riculoși la finalizare. La o ase­
menea acțiune, inițiată de Bu­
jor, CIORNOAVA (min. 31) a 
înscris un gol spectaculos, con­
testat atît de jucătorii echipei 
gazdă cit și de spectatori, pen­
tru o (imaginară) poziție de of­
said. Din această clipă, Ceahlăul 
atacă cu hotărîre pentru a res­
tabili echilibrul pe tabela de 
marcaj.

Reușită rapidă și eficace, co­
roborată însă și cu o greșeală 
a apărării bucureștene, care l-a 
lăsat complet liber, în careu, 
pe atacantul central BAICU. Și, 
acesta, în minutul 36, a trimis 
puternic mingea în plasă.

în repriza secundă, oaspeții au 
luptat cu disperare pentru vic­
torie. Ultimul sfert de oră le-a 
aparținut total, dar ei au ratat 
două ocazii clare prin Ciornoavă 
și Sava.

Studenții se pot declara mul­
țumiți de rezultat căci nu tre­
buie să uităm că și localnicii 
și-ar fi putut adjudeca victoria, 
căreia portarul Argeșeanu i s-a 
opus cu înverșunare. O notă 
bună pentru Boc, cel mai bun 
jucător de pe teren, care a în- 
cîntat tribunele prin jocul său 
elegant și eficace. De asemeni, 
demn de remarcat că partida s-a 
disputat într-o deosebită notă de 
sportivitate.

ȘT. SĂNDULESCU f 
corespondent
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PE MATACHE? SERIA I SERIA A ll-a

așa că l-ați cam dat 
pe MATACHE? Pe por-

Nu-i
uitării x-~-----------------
tarul acela, nu prea înalt dar 
bine clădit, care a apărat cu 
succes porțile Iul F.C. Argeș, 
Progresul București și Vago­
nul Arad? Cînd a retrogradat 
Vagonul din Divizia A, acest 
talentat portar a coborît de 
pe prima scenă a fotbalului 
nostru într-un anonimat ne­
meritat. Dezlegarea tardivă 
acordată de clubul arădean 
l-a împiedicat să accepte ofer­
ta lui F.C. Argeș și iată-1 pe 
Matache în Divizia B, la Cea­
hlăul Piatra Neamț. Ne-am 
gîndit că acest Matache face 
parte din categoria portarilor 
fără șansă (gen Dinu Nlcu- 
lescu, Opanschi, Gaboraș) ca­
re, dintr-un motiv sau altul 
în ciuda calităților de excep­
ție. nu s-au realizat deplin.

— Cum aperi, Matache^ în 
Divizia B ?

Tace din modestie. Ce ar fi 
putut să răspundă, cînd înșiși 
antrenorii echipelor adverse 
l-au elogiat în presă după 
meciurile cu A.S.A. Tg. Mu­
reș, S.N. Oltenița, F.C. Galați, 
Metalul Tîrgoviște etc. Se 
mărginește la o "

— E mai greu 
buturi. Apărările 
ve, arbitrii mai 
Dar nu mă las, 
doua tinerețe sportivă cu în­
țelepciunea și rutina unui por­
tar de 32 de ani. Nu ani amin­
tiri, am încă visuri. . .

Știința Bacău — Metalul Tîrgoviște 6—o 
(0—0), Metrom Brașov — S.N. Oltenița 1—0 
(1—0), C.F.R. Pașcani — F.C. Galați 2—1 
(1—0), Ceahlăul P. Neamț — Sportul studen­
țesc București 1—1 (1—1), Progresul Brăila — 
Poiana Cîmpina 2—0 (2—0), Politehnica Ga­
lați — A.S.A. Tg. Mureș 1—1 (1—1), Flacăra
Moreni — Dunărea Giurgiu 2—2 (2—0), Me­
talul București — Portul Constanța 0—0.

1. A.S.A. Tg. Mureș 27 17 6 4 63—24 40
2. SPORTUL STUDENȚESC 27 16 5 6 39—25 37
3. METALUL Tîrgoviște 27 15 2 io 31—33 32
4. PROGRESUL Brăila 27 13 5 9 31—23 31
5. CEAHLĂUL P. Neamț 27 12 5 10 28—27 29
6. FOTBAL CLUB Galați 27 12 4 11 33—31 23
7. DUNĂREA Giurgiu 27 12 4 11 26—30 28
8. PORTUL Constanța 27 11 6 10 20—40 28
9. METALUL București 27 9 8 10 27—20 26

10. C.F.R. Pașcani 27 10 6 11 36—36 26
11. Ș.N. Oltenița 27 10 6 11 25—32 26
12. ȘTIINȚA Bacău 27 9 6 12 33—31 24
13. POIANA Cîmpina 27 9 5 13 28—30 23
14. METROM Brașov 27 7 9 11 21—29 23
15. POLITEHNICA Galați 27 9 3 15 27—32 21
16. FLACARA Moreni 27 1 8 18 19—60 10

Dunărea Giurgiu — Știința Bacău, Progre­
sul Brăila — A.S.A. Tg. Mureș, Metalul Tîr­
goviște — Metalul București, Poiana Cîmpina 
— Ceahlăul P. Neamț, F.C. Galați — S.N. 
Oltenița, Flacăra Moreni — Metrom Brașov, 
Sportul studențesc București — C.F.R. Paș­
cani, Portul Constanța — Politehnica Galați.

— ... Să
Divizia A.

ce

etc. 
divagație.
la ,,B“, între 
sînt mai nai- 

părtinitori. 
trăiesc o a

înapăr din nou 
Mă simt capabil.
ocazie prin Buou-— Cu 

rești ?
— Am

erarea de diplomă la I.E.F.S. 
Specialitatea fotbal, bineînțe­
les.

venit să predau lu-

. . . La catedra unde este în­
cadrat antrenorul Sportului 
studențesc, ion Motroc, am 
cugetat noi fără voce tare. 
Două examinări în fața acelu­
iași profesor ! La prima — 
meciul direct din etapa re­
cent încheiată — Matache nu

jg s-a prezentat. Cu tîlc ?! (I.C.)

C.S.M. Reșița — Olimpia Oradea 1—0 (1—0), 
C.F.R. Arad — Minerul Anina 2—0 (1—0), Cri­
șul Oradea — Corvinul Hunedoara 2—1 (0—0), 
Gloria Bistrița — Vagonul Arad 0—0', Politeh­
nica Timișoara — Gaz metan Mediaș 5—2 
(3—0), Electroputere Craiova — U.M. Timișoara 
0—0, Minerul Baia Mare — Metalurgistul Cugir 
2—0 (1—0), C.S.M. Sibiu — Olimpia Satu Mare 
2—1.
1. CRIȘUL Oradea 27 17 7 3 42—18 41
2. POLITEHNICA Timiș. 27 14 9 4 41—19 37
3. C.S.M. Sibiu 27 14 4 9 49—32 32
4. CORVINUL Hunedoara 27 12 6 9 37—26 30
5. MINERUL Anina 27 13 3 11 29—28 29
6. OLIMPIA Satu Mare 27 12 3 12 28—26 27
7. METALURGISTUL Cugir 27 10 7 10 28—34 27
8. GLORIA Bistrița 27 10 6 11 27—34 20
9. GAZ METAN Mediaș 27 10 5 12 28—40 25

10. MINERUL Baia Mare 27 11 2 14 38—33 24
11. OLIMPIA Oradea 27 10 4 13 29—32 24
12. C.F.R. Arad 27 10 4 13 22—34 24
13. ELECTROPUTERE Cv. 27 7 10 10 24—37 24
14. C.S.M. Reșița 27 9 5 13 32—34 23
15. VAGONUL Arad 27 7 6 14 18—35 20
16. UJVL Timișoara 27 S 9 13 22—31 19

Metalurgistul Cugir — Gaz metan Mediaș, 
Corvinul Hunedoara — Gloria Bistrița, Minerul 
Anina — Politehnica Timișoara, U.M. Timi­
șoara — C.S.M. Reșița, Olimpia Oradea — Elec- 
troputere Craiova, Olimpia Satu Mare — C.F.R. 
Arad, Vagonul Arad — C.S.M. Sibiu, Minerul 
Baia Mare — Crișul Oradea.

„PREFER POSTUL DE FUNDAȘ CENTRAL"
Meciul se terminase de un 

sfert de oră. Ploua cu găleata, 
iar întunericul cobora încetișor, 
punînd capăt unei zile grele 
pentru fotbaliștii orădeni. Odată 
cu ultimii jucători, părăsim și 
noi stadionul, acolo unde du­
minică de duminică se aude 
freamătul tribunelor ce face să 
tresalte inimile fotbaliștilor. Ul­
timul care se îndreaptă spre 
autobuzul Crișului este ALEXAN­
DRU SATMAREANU, născut la 
9 martie 1952, cel care prin 
muncă și talent a fost selecțio­
nat mai întîi în lotul național 
de juniori, apoi în cel de tine­
ret.

— Azi te-am văzut jucînd in 
linia mediană, deși nu cu mult 
înainte ai jucat fundaș central. 
Ce post preferi 7

— Fundaș central. Am debu­
tat la juniorii Crișului pe acest 
post și-ml convine cel mai mult, 
deoarece am posibilitatea să văd

foarte bine terenul și, în con­
secință, să acopăr zonele libere.

— Dorințe pe 1971 7
— în primul rînd promovarea 

echipei Crișul în prima divizie, 
iar în al doilea rînd susținerea 
examenului de admitere la 
I.E.F.S. în cazul cînd voi intra 
la facultate, voi opta firește 
pentru o echipă bucureșteană, 
și anume, Dinamo. Cine n-ar 
vrea să joace alături de Dinu, 
Dumitrache. Lucescu etc. într-o 
echipă cu renume ? Orice tînăr 
are visul său...

Mașina a plecat-, ducîndu-1 cu 
ea, odată cu gindurile și dorin­
țele sale, și pe interlocutorul 
nostru Duminică, Crișul va sus­
ține un nou meci, iar Sătrnă- 
reanu II, credem, își va aduce 
același aport ca și pînă acum 
în drumul formației orădene, 
spre »A“. Pe urmă...

P PAVEL

PAȘCANI,
UN ORĂȘEL „CONTAMINAT"

DE FOTBAL
Intîlnird pe culoarele federației cu antre­

norul MARIN ALEXANDRU, care în înde­
lungata sa activitate în divizia secundă a an­
trenat doar două echipe, pe Metalul Tîrgo­
viște și C.F.R. Pașcani.

— Da, doar două, cu amintiri plăcute de la 
ambele. La Pașcani, unde funcționez acum, 
am o echipă destul de bună, eu toate că 
ocupă un loc în a doua jumătate a clasa­
mentului. Este greu să alcătuiești un 11 va­
loros într-un astfel de orășel dc provincie. 
Tentațiile orașelor mari sînt mai puternice și 
jucătorii valoroși pleacă ici și colo. De Ia 
Pașcani au plecat în Divizia A Lnpulescu# 
Sălceanu, Hrițcu, orașul nostru a contribuit : 
la recunoașterea calităților iui Contardo și 
Gheghe etc., etc. Mîndria noastră, de a 
avea un jucător In lotul național de juniori 
pentru meciul eu Portugalia, este mare. în­
seamnă că la Pașcani există un focar pen­
tru fotbal, un focar care ar trebui și mai ; 
mult sprijinit. Jucătorul de care vorbesc este . 
Blejușcă. Să-l adaug și pe Cosma, un stoper 
talentat, pe care vrea să-1 promoveze Dina­
mo București.

— Ați vorbit de mîndria orașului...
— Da. Așa cum am spus, orașul nostru are 

o activitate fotbalistică bojată. Avem aci tor- 
mafia C.F.R. în Divizia B, I.T.A. în Divizia C< 
iar ecliipa de juniori a clubului feroviar s-a 
clasat pe un loc fruntaș în scria sa <iin cam­
pionatul republican. Antrenor este fostul meu 
jucător, Simina.

— Cum explicați această frumoasă dezvol* 
tare a fotbalului la Pașcani ?

— Nu este vorba numai dc munca celor 
cfțiva antrenori care activăm acolo, ci și del 
tradiția trasată de tehnicieni, care au activat* 
cu ani in urmă la Pașcani și dc care șl 
acum se vorbește numai în cuvinte frumoase- 
Este vorba de Ion Bălăncscu, de Gică Băr- 
bulescu.

— Privind pe C.F.R. Pașcani, ce probleme 
vă frămîntă în clipa de față ?

— Firește, calitatea jocului, îmbunătățirea 
locului în clasament, dar și promovarea îra 
prima echipă a juniorilor Spătant, Artenie șfr 
Damian, ultimul împrumutat pentru un an, 
pentru redare, la I.T.A. Să sperăm că ne vom 
atinge obiectiv ele. (M.T.)
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DIN NOD DANEMARCA, ÎN PRELIMINARIILE J. 0. CRIMPEIE DINTR-O CONVORBIRE CU DOCTORUL FINO FINI, 
DIRECTORUL CENTRULUI TEHNIC DE LA COVERCIANO

Așadar, spre satisfac­
ția tuturor, „olimpicii" 
noștri au învins la Tira­
na cu același scor ca la 
București, deși erau con­
duși la pauză de un ad­
versar robust, deosebit 
de avîntat acasă la el, 
unde R.F. a Germaniei 
a smuls cu greu o vic­
torie cu 1—0, iar Polonia 
s-a mulțumit cu un 
draw (l—1). De aceea, 
rezultatul obținut este și 
mai valoros și dă spe­
ranțe de reușită și în 
turul al doilea al preli­
minariilor.

DIN NOU
CU DANEMARCA!

Viitorul adversar ne 
este cunoscut : Danemar­
ca, cu care în 1963 a 
trebuit să disputăm trei 
meciuri pentru a obține 
calificarea pentru J. O. 
de la Tokio. La Copen­
haga am învins cu 3—2, 
la București am pierdut 
cu același scor și am iz­
butit să ne eliminăm 
adversarul la Torino, în 
al treilea joc și după 
prelungiri. Și-acum, ia- 
tâ-ne din nou față în 
față. în același scop : 
calificarea pentru Miin- 
chen 1972. Vă reamintim, 
Danemarca a trecut în 
primul tur peste echipa 
amatoare a Elveției, în 
fața căreia totuși a pier­
dut primul meci, cu 
2—1, dar pe care a în­
trecut-o net (4—0) în al 
doilea.

„MINUNEA DE LA 
VEVEY" NU S-A 

REPETAT

Danezii au motive să 
fie acum extrem de gri­
julii în pregătirea echi­
pei lor olimpice (care 
cuprinde și numeroși in­
ternaționali A, pentru că 
fotbalul are un statut a- 
mator în Danemarca). 
Au la... activ trista ex­
periență a primului meci 
cu Elveția, de la Vevey, 
unde — deși superiori 
tehnic și tactic — au 
pierdut totuși în fața u- 
nej echipe modeste cu 
2—1 rezultat pe care pre­
sa elvețiană la apreciat 
ca o „minune" și care a 
provocat în Danemarca 
o veritabilă revoltă. E- 
chipa a fost modifica­
tă de selecționeri, jntro- 
ducînd mai mulți inter­
naționali reputați și la 
5 mai „thinunea de la 
Vevey" nu s-a mai re­
petat.

18 JUCĂTORI ÎN DOUA 
MECIURI

• NUMEROȘI INTERNAȚIONALI 
NATA OLIMPICĂ DANEZĂ • O 
TICIPATĂ • TERMEN LIMITA

31 MAI 1972

Hansen, Olsen, B. Niel­
sen și Rasmussen.

UN PRONOSTIC 
CONFIRMAT

Presa din Copenhaga, 
comentînd favorabil ca­
lificarea echipei Româ­
niei după victoria de la 
Tirana, subliniază că 
pronosticul său s-a rea­
lizat. Danezii au antici­
pat succesul nostru, con- 
siderînd că — după va­
loarea fotbalului româ­
nesc — participarea lo- 
la Mi.inchen va fi decisă 
de dubla întîlnire cu

A ÎN SELECTIO- 
CALIFICARE AN- 
DE DISPUTARE:

România. „De data a- 
ceasta, însă, va trebui 
să nc pregătim și mai 
serios, pentru că echipa 
României nu-i Elveția, 
în fața căreia totuși am 
pierdut odată". Acesta 
este tonul general cu ca­
re se vorbește în prezent 
în presa și cercurile fot­
balistice daneze.

CÎND JUCĂM?
Regulamentul turneu­

lui olimpic stabilește un 
termen limită pentru 
jocurile turului al doilea: 
31 mai 1972. Deci, pină 
la această dată trebuie

disputate ambele con­
fruntări și, eventual, ba­
rajul. De altfel, fede­
rația daneză (antici- 
pind calificarea Româ­
niei) a și propus, cu 
mult înainte de jocurile 
cu Albania, o dată pen­
tru prima partidă : 17
octombrie. Ulterior, ea a 
revenit cu altă propu­
nere : 29 septembrie și 
14 noiembrie, exact 
cînd echipa noastră A 
joacă cu Finlanda și 
Cehoslovacia în campio­
natul Europei. Contra­
propunerile noastre le 
anunțăm țn altă pagină 
a revistei. Tratativele 

sint în curs. Urmează 
să se stabilească și locul 
primului meci, la Co­
penhaga sau București. 
Poate că în această pri­
vință va fi luat drept 
criteriu faptul că Dane­
marca a susținut primul 
joc în turul I în depla­
sare, iar noi acasă.

Danezii joacă foarte bine grupați în apărare, lată o dovadă în această 
fotografie, din partida Danemarca — Elveția 4—0. Elvețianul Bovy (în tricou 
alb) este înconjurat (de la stingă la dreapta) de Sandvad, Toft și Jan Larsen.

• •••••••• ••••••••• •

• Antrenorii echipei Cehoslovaciei. I». 
Novak și L. Kaciani, au elaborat un în­
treg plan de lucru avînd ca obiectiv 
final campionatul mondial din 1374, In 
primul rînd au alcătuit un lot de &2 de 
jucători (plus 27 în cel de tineret) care 
vor fi urmăriți permanent și supuși pe­
riodic unor stagii de pregătire : Viktor, 
Vencel, Fleșar. Dobias, Binovsky, De- 
siatnik, Adamac, Ilagara, Hrivnak, Rus­
nak, Jokl, Rabat. Karko, Kuna, Pollak, 
Stratil, Taborsky, Fr. Vesely, Jan Giap- 
kovici, Geleta, Hrdlicka, Jurkanin, ICou- 
bek, Mareș, Miitkovici, Pivarnik, Plass, 
Sedlacek, Szikora, St. Tomanek, Vitu și 
Migas (în momentul cînd se va restabili 
de pe urma accidentului suferit). Pa­
ralel, antrenorii federali si colegii lor

din comisia tehnică vor urmări dife­
rite , jocuri internaționale șl în primul 
rînd pe cele ale adversarilor viitori ai 
echipei cehoslovace. La meciul Finlanda 
— România, de pildă, va asista antre­
norul principal L. Novak.

DE PRETUTINDENI

• Sferturile de finală ale Cupei URSS 
opun următoarele echipei : Neftci — Ze­
nit Leningrad, Dinamo Tbilisi — Tor­
pedo Moscova, Spartak Moscova — Kai­
rat și S.K.A. Rostov — Sahtior.

• Al 13-lea campionat al Asiei pentru 
reprezentativele de juniori a fost cucerit 
de selecționata Israelului, care — In 
finală — a dispus cu 1—0 de echipa Co­
reei de Sud. Turneul final a avut loc la 
Tokio.

• Ineepînd din toamnă, U.E.F.A. proiec­
tează o modificare interesantă a regu­
lamentelor „Cupei campionilor euro­
peni" șl „Cupei cupelor" în ce privește 
calificarea echipelor. Este vorba ca se- 
mifinallstele ediției precedente să fie 
calificate direct în optimile ediției ur­
mătoare, bineînțeles în cazul cînd ele 
sînt campioane sau deținătoare ale Cu­
pei. Comitetul executiv U.E.F.A., că­
ruia îl va fi supusă propunerea, ur­
mează să ia o decizie definitivă.

Printre școlile de renume în 
materie de perfec-ționare a antre­
norilor, aceea de la Coverciano. 
cartier mărginaș al Florenței, o- 
cupă un loc de frunte. Ea își 
dispută întîietatea în materie cu 
școala de la Koln sau cu aceea 
de la Southampton. Dovada că 
Centrul tehnic al federației ita­
liene se bucură de o faimă apre­
ciabilă o constituie faptul că, la 
anualele sale cursuri, ne referim 
la cele pentru categorie superioa­
ră a tehnicienilor, asistă cu re­
gularitate un mare număr de an­
trenori de peste hotare care, cu 
dovada absolvirii acestei sesiuni 
de înaltă calificare, dispun de un 
convingător argument, de o reco­
mandare pretutindeni apreciată și 
luată în considerare.

Am vizitat, recent, Coverciano, 
și am avut o îndelungată convor­
bire cu doctorul Fino Fini, per­
sonalitate marcantă a fotbalului 
italian, directorul centrului, medi­
cul șef al federației italiene.

Vă prezentăm un crîmpei din 
interviul luat cu acest prilej spe­
cialistului nu numai în medicina 
sportivă, ci în problemele de or­
ganizare sportivă și, mai ales, 
de calificare a antrenorilor.

— Care credeți că este, actual­
mente, condiția antrenorului de 
performanță?

— Depășind de mult faza jocu­
lui de simplu divertisment, fotba­
lul a devenit, la nivelul marilor 
campionate, o disciplină de ex­
tremă precizie, de amănunțit pro­
gram de pregătire, un proces com­
plex — sub toate aspectele vieții 
lui — chiar dacă natura sa lasă 
să se creadă că hazardul inter­
vine încă in stabilirea ierarhiei 
valorilor. Este o simplă aparență; 
mai curînd sau mai tirziu, va­
loarea apare și pe tabela de 
marcaj. Nu cunosc vreun caz care 
să mă contrazică. Așa fiind, ne­
cesitățile riguroase ale răminerii 
în sfera marii performanțe, pre­
tind ca antrenorul modern să fie 
un om de o desăvîrșită capacitate, 
atît teoretică cit și practică. Cu 
foarte mici excepții, de altfel, a- 
semenea tehnicieni se află la 
cîrma echipelor din prima divizie 

a fotbalului italian. De altfel în­
tregul proces al înaintării pe scara 
calificării, în cadrul școlii noastre 
de la Coverciano. ține seama de 
această lege vitală. Dacă la ca­
tegoriile inferioare pretindem — 
ca o condiție sine qua non, AC­
TIVITATEA PRACTICĂ, MUN­
CA CU ECHIPELE — cu cît îna­
intăm spre categoriile superioare, 
condiția aceasta trebuie să fie e- 
galată de aceea a pregătirii teo­
retice. Așa se face că deținătorii 
diplomelor superioare sînt cu toții 
foști, efectiv, practicanți ai fot­
balului — mai mult sau mai pu­
țin renumiti — și, în același timp, 
cunoscători ai problemelor com­
plexe ale profesiei, de care vor­
beam mai sus.

— Există, după dvs., o tendință 
de a se ajunge la cursuri de per­
fecționare internaționale, oficiale, 
ale antrenorilor europeni ?

— Cu siguranță. De altfel, dacă 
observați numai modul cum, sub 
aspectul prezentării concluziilor 
metodice, s-au desfășurat lucru­
rile după Campionatul lumii din 
1966 și cum au fost organizate ele 
după Mexic, se vede net dorința 
forului internațional de a trece 
spre faza cînd tehnicienii săi de 
frunte vor fi pregătiți, în mod 
obligatoriu —, în afara calității 
propriu-zise, ca să-i spun așa, 
din țara respectivă — prin co­
locvii. seminării și chiar cursuri 
de lungă durată, de organizare 
internațională, cu programe uni­
ficate. cu bibliografii de asemenea 
elaborate de un organ de specia­
litate F.I.F.A. Chiar anul acesta 
se vor desfășura trei mari cursuri 
U.E.F.A.. cursuri considerate o- 
ficiale. Eu cred că va veni o 
vreme cînd toți antrenorii echi­
pelor din prima divizie de pe 
continentul nostru vor trebui, în 
mod obligatoriu, să dețină și di­
plome internaționale, aceste di­
plome F.I.F.A. Fotbalul nu repre­
zintă un caz izolat; e o realitate 
pe care alte domenii ale vieții au 
și depășit-o.

— Coverciano reprezintă un 
punct dc sprijin, socotim, pentru 
această viitoare etapă a instrui­
rii antrenorilor ?

— El încearcă și acum să fie. 
Cursurile noastre de vară au di- 
plomați în toată lumea. Și, iată, 
mi se oferă prilejul să spun că, 
printre cei mai merituoși oaspeți 
ai noștri s-au numărat și antrenorii 
români Traian Ionescu și Dumi­
tru Macri, șefi de promoție ale 
respectivelor cursuri, cărora le 

transmit și pe această cale ură­
rile mele de succes. Așa cum 
i-am văzut lucrînd, citind, instru- 
indu-se, sînt sigur că au deschisă 
calea reușitei în profesia lor...
........................................................... ■ •
Părăsind biroul directorului 

centrului tehnic de la Ceverciano 
aveam să întîlnesc, pe distanța a 
citorva zeci de metri, mari cele­
brități ale fotbalului peninsular: 
Valcareggi, Sarti, Piola, iată tre­
cătorii cu care m-am încrucișat. 
Eram — doar — în inima fotba­
lului italian...

Eftimie IONESCU

Lipsa vigoare! și a ho- 
tărîrii în joc a făcut ca 
echipa care a jucat la 
Vevey să fie modificată 
în șase posturi. Pentru 
documentarea cititorilor 
noștri redăm ambele for­
mații, indicînd în pa­
ranteză numărul de se­
lecționări al jucătorilor 
(la A și în olimoică) :

La Vevey : B. Hansen 
(1) — E. Sandvad
— .1. Larsen (27). P. II. 
Frederiksen (4). T. Niel­
sen (17) — B. Outzen 
(5). .1. .1. Ilansen '32) — 
M. Olsen (5), B. Nielsen 
(4). Nygaard (4), Dahl 
(debutant).

L i Copenhaga : ITage- 
nau (debutant) — SAND­
VAD — J. LARSEN, 
Toft (debutant), Ras­
mussen (4) — J. Ilan­
sen (2). OUTZEN — OL­
SEN. O. Forsihg <2), B. 
NIELSEN, Printziau (de­
butant), înlocuit apoi cu 
Petersen (16).

De aici rezultă și mo­
dul de așezare al da­
nezilor, mai ales în apă­
rare : 1—1—3—2, adău­
gind varianta impusă de 
joc 1—1—3—3, precum și 
faptul că lotul cuprinde 
numeroși internaționali 
A. De altfel, nouă fot­
baliști au participat la 
meciurile Danemarcii în 
preliminariile campiona­
tului Europei, cu Portu­
galia (de două ori). Sco­
ția și Belgia : Sandvad 
(„libero"), Frederiksen, 
T. Nielsen, Outzen, J.J.
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VĂ PREZENTĂM CLUBURI CELEBRE
_ " .„V.". - •• ■ " ;______

LEEDS UNITED
Leeds United echipa în care 

joacă celebrul Jackie Chari­
ton, cea mai ..la modă" echi­
pă a Marii Britanii, este ia &* 
celaș timp și una dintre cele 
maj ghinioniste, făcîndu-și în 
anii din urmă o specialitate 
din a pierde ,,pe potou" com­
petiții pe care le-a dominat 
cu autoritate. Nu mai departe 
decît în recent încheiata edi­
ție a campionatului Angliei 
și-a confirmat „specialitatea" 
pierzînd titlul după... trecerea 
potoului cînd noua laureată, 
Arsenal Londra, și-a disputat 
(și cîștigat) restanța decisivă 
cu Tottenham Hotspurs.

Sezonul 1969—70 a fost poate 
cel mai - nefericit din întreaga 
istorie a echipei lui Jackie 
Charlton. La un moment dat, 
către finalul sezonului. Leeds 
United lupta cu cele mai mari 
șanse pe trei fronturi: cam' 
pionatul și cupa precum și 
„Cupa campionilor europeni**, 
unde participa pentru prima 
oară ! Dar, rînd pe rînd, Ever­
ton în campionat. Chelsea in 
cupă și Celtic Glasgow în 

„Cupa campionilor europeni** 
spulberă frumosul vis ai a- 
cestui ,,triple" băieților lui 
Don Revie !

Sezonul recent încheiat, 
Leeds l-a început la fel de 
furtunos ca și pe cel prece­
dent, dar, după ce a fost sen­

zațional eliminată din „Cupa 
Angliei** de către o echipă 
din liga a patra, Colchester, a 
pierdut, așa cum am spus la 
început, și campionatul. A 
avut în schimb o excelentă 
comportare în „Cupa euro­
peană a tîrgurilor** din eare 
se pare că și-a făcut o specia­
litate. Și finala pe care o dis­
pută cu Juventus Torino este 
cel mai bun prilej pentru 
Leeds de a demonstra această 
specialitate „a casei“.

LOTUL ECHIPEI
SI SCURTĂ PREZENTARE 

A JUCĂTORILOR
PORTARI : Gary Spracke: 

unul dintre cei mai buni por­
tari ai Angliei, internațional, 
curajos, elastic, imbatabil la 
mingile înalte, joacă mai ales 
pe linia porții. David Harvey: 
mai tînăr decît colegul lui 
dar și mai talentat. A jucat 
de mai multe ori în prima 
echipă avînd comportări ex­
celente.

FUNDAȘI : Paul Madeley: 
apărător prin excelență ofen­
siv. Internațional. Terry Coo­
per: unul dintre cei mai buni 
jucători ai echipei, foarte 
ofensiv, titular în echipa na­
țională al cărui stîlp în apă­
rare este de mai multă vre­
me. Paul Reaney: jucător tî-

năr extrem de valoros, a avut 
o ascensiune fulminantă fiind 
selecționat în echipa naționa­
lă pentru C.M. din Mexic, un­
de pleca în mod cert ca ti­
tular, dar cu puțin timp îna­
inte și-a fracturat un picior. 
Jackie Charlton: celebritate 
mondială ; nu mai are nevoie 
de prezentare.

MIJLOCAȘI: Billy Bremner: 
creierul echipei, de nenumă­
rate ori internațional, foarte 
ofensiv, căpitan. Norman Hun­
ter: mijlocaș defensiv, valoa­
re sigură a echipei, interna­

țional. Johny Giles: mijlocaș 
ofensiv, internațional irlandez.

ATACANȚI : Micky Jones: 
atacant central, transferat de 
Ia Sheffield United pentru o 
sumă record. Bun tehnician, 
Impresionantă forță de per­
cuție. Terry Hibbit: extremă 
șl atacant central. Valoare 
certă a echipei, așteaptă cu 
justificare chemarea la eehipa 
națională. Rodney Belfitt: deo­
sebit simț al golului, mereu 
printre fruntașii clasamentului 
golgeterilor. Alan Clarke: a- 
chiziționat de la Leicester Ci­

ty. Unul dintre cei mai buni 
jucători ai echipei și ai repre­
zentativei engleze. Peter Lori­
mer: jucător mal puțin dotat 
tehnic dar considerat a avea 
cel mai puternic șut din An­
glia. Mike Bates : extrem
dreapta, bun tehnician, deo­
sebit de incisiv. Eddie Grayi 
aripă stîngă, viteză debordan­
tă, șut puternic.

Director tehnic: Don Revie*

Leonida TONCU

Pag. 10



ARSENAL, ÎN TIMPUL VACANȚEI
Ce tace echipa — senzație a sezonului englez. Arsenal ? Mal întîi a 

anulat un voiaj, care prevedea șl turnarea unor scene de film, la Lisabona, 
unde trebuia să albă loc o partidă amicală cu Benfica; Jocul a primit o 
amînare pinâ in luna iulie. Motivul T Starea de excesivă oboseală a jucă­
torilor. .. (Numai că mulți dintre ei au avut un „supliment” de partide, 
Sn cadrul campionatului inter-britanlc). Pinâ la 31 iulie data pomenitului 
med cu formația lui Eusebio, Arsenal are agenda totalmente liberă. După 
31 iulie, campionii Angliei vor putea fl văzuți de spectatorii din Rotterdam 
în compania lui Feyenoord. Mal este vorba, și de un med cu Celtic pentru 
atribuirea simbolicului titlu de campioană britanică. Dar. In săptămînile

extern MAGAZIN extern

vacanței, antrenorii clubului londonez caută neîncetat tinere talente. 
•Recent, Arsenal a și obținut asentimentul părinților unui școlar. Lester 
Snapes, in vîrstă de 13 ani, care se anunță un mare golgeter. In decursul 
unui sezon, în campionatul școlarilor din Colchester . el a marcat 152 de 
goluri ’

®Tn fotografie, golul marcat de GRAHAM (Arsenal) în recenta finală 
a Cupei, cîștigată de „tunari“ cu 2—1, in fața lui Liverpool.

PRIMUL AJUTOR, PRIMELE REGRETE

Șocat, într-un duel cu adversarul să direct, Jacky Simon, (Red Star), 
internaționalul Largue (Su Etienne) primește primele îngrijiri de la masorul 
clubului. Lingă acesta. îngrijorat, chiar autorul loviturii. Din fericire 
accidentul n-a fost de loc grav.

SALTUL BUCURIEI...

CANDIDATURĂ
LA TROFEUL „FAIR-PLAY"

Luptă mare pentru titlul de cam­
pion în R- F. a Germaniei între 
Borussia Monchengladbach și Ba­
yern Munchen. Cum prima echipă 
a pietdut la masa verde două 
puncte in partida cu Werder Bre­
men din cauza unui amuzant inci­
dent pe care l-am relatat la timpul 
potrivit, (o poartă s-a rupt cu pu­
țin timp înainte de teminarea jo­
cului), echipa lui Beckenbauer i-a 
egalat la puncte pe adversarii săi 
și are mari șanse de a-și adjudeca 
titlul. în fața acestei perspective, 
reacția conducerii lui Bayern Mun- 
chen a fost pe cit de neașteptată 
pe atît de sportivă : un reprezen­
tant autorizat al acestuia a anun­
țat că nu poate accepta ca echipa 
să cîștige la masa verde un titlu 
de campioană și în cazul în care 
Bayern Munchen nu va întrece în 
campionat pe Borussia Monchen- 
gladbach cu cel puțin două puncte 
va cere ea, pentru atribuirea titlu­
lui, să se dispute un meci de ba­
raj intre cele două echipe.

Atitudinea clubului Bayern Mun- 
chen este demnă de tot respectul 
și, în cazul în care ea va fj pusă 
în practică, echipa bavareză își va 
pune o serioasă candidatură la tro­
feul „fair-play".

S-A AUTOPEDEPSIT...
Un caz cu totul ieșit din comun 

s-a înregistrat în Argentina. Por­
tarul Juan Alvarez, de la F.C. Pa- 
chado, căpitan al echipei in ace­
lași timp, a pus să i se tatueze pe 
piept numerele 24:146. Ce repre­
zintă ele ? Raportul golurilor date 
și primite de echipa lui Alvarez. 
Foarte abătut de marele insucces 
al formației sale, de care se soco­
tește principal vinovat, neferici­
tul portar a vrut, în felul acesta. 
Bă se... autopedepsească. „Nu voi 
uita, in modul acesta, toată viața, 
sezonul cel mai nefericit din viata 
mea..." a declarat Alvarez ziariști­
lor care l-au vizitat îndată după 
operația de tatuarc.

e UMOR • UMOR 0 UMOR

S-ar părea că această fotografie reprezintă un placaj, unul din proce­
deele des folosite la rugbi. In realitate este cu totul altceva ; prezintă mo­
mentul unui gol victorios, marcat într-un joc din campionatul regional din 
Olanda, in timp ce autorul golului se afla la pămînt, un coechipier a sărit 
— de bucurie — asupra lui printr-un salt spectaculos. Cel care l-a suportat 
însă, numai bucuros n-a fost...

Marcajul om Ia om...
(Dupâ „Labdarugas"-Budapesta)

• Un alt record stabilit 
de Gordon Banks, după 

pjsel din meciul cu Grecia 
ți de care am vorbit în- 
tr-unul din numerele noa- 
•bre precedente. în meciul 
cu Malta, portarul repre­
zentativei Angliei a fost în

posesia mingii de numai 
patru ori. dintre care de 
trei ori în urma paselor... 
unor coechipieri.

A La Gibraltar va avea 
loc, în zilele de 7—9 au­
gust a.c., un mare turneu 
Internațional de fotbal la
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care vor lua parte, prin­
tre altele, echipele Rapid 
Viena, F.C. Valencia și 
Spoiling Lisabona.

o Nemulțumiți de com­
portarea echipei lor favo­
rite, Messina, un grup de 
înfocați suporteri au găsit, 
cu cale să se răzbune pen­
tru rezultatele slabe obți­
nute de aceasta... dînd foc 
unei părți a tribunei prin­
cipale a sta di oii ui ui din 
oraș.

e Pentru a reprima jo­
cul dur, căruia arbitrii au­
tohtoni nu-i mai pot face 
față, federația mexicană a 
hotărît ca acum, cînd 
campionatul național a in­
trat într-o fază decisivă, 
să facă apel ia patru din­

tre cei mai buni „cavaleri 
ai fluierului4* de peste ho­
tare.
• Alte 14 federații s-au

înscris la Campionatul 
mondial de fotbal ediția 
1974. Acestea sînt : R.D.G., 
Argentina, Camerun, Etio­
pia, Franța, Ghana, Un­
garia, Israel, Jamaica, 
Luxemburg, Malaezia»
Peru, Portugalia și Iugo­
slavia.
• cîștigînd campionatul 

• Angliei din acest an, Ar­
senal a stabilit un record, 
fiind singura echipă din 
insulă care are la activ 
opt titluri ale țării. în 
ceea ce privește „Cupa 
Angliei" recordul îl deține 
Aston Villa care, de-a lua-

UN GOL = DOI DINȚI
Golul pe care internaționalul Kunzli îl marchează, în fotografia alăturată, 

în partida Elveția — Polonia, l-a costat doi dinți pe atacantul formației- 
gazdă. Din reluarea cu capul el s-a ciocnit cu unul dintre fundașii adverși, 
ciocnire involuntară, și astfel stomatologul lui Kunzli a avut de lucru 
după partidă.

ÎNVINȘI Șl ÎNVINGĂTORI...

Imaginea extrem de sugestivă pentru ceea ce se întâmplă, de regulă. în­
tr-un meci de fotbal. Peste portarul (dreapta jos), învins de minge și 
căzut cu fața la pămînt — simbol al decepției —, atacantul autor al golului 
se îmbrățișează, de bucurie, cu un coleg de echipă. Momentul golului a 

fost „prins" de peliculă la meciul Bayern Munchen — Schalke Ol, iar 
actorii scenei contrastelor sînt, de la stînga la dreapta, Gerd Muller. 
Brenninger și portarul echipei Schalke, Nigbur.

FINAL 
DE STAGIUNE

Asa s-a terminat campiona­
tul pentru Gianni Rivera. Ră­
nit grav în meciul cu Varese, 
el părăsește pe brațe stadio­
nul. Pus în ghips, internațio­
nalul lui A.C. Milan, n-a mai 
apărut pînă la terminarea se­
zonului. Reintrarea, la toam­
nă, cînd este posibilă transfe­
rarea lui pentru un alt 
dub, este unul dintre eveni­
mentele care stârnește multă 
mirare în cercurile fotbalis­
tice din- peninsulă.

guî existenței sale, a in­
trat de șapte ori în pose­
sia invidiatului trofeu.

• în urma unor con­
flicte cu conducerea clu­
bului Beerschot (Belgia) 
pe care a acuzat-o că tra­
tează cu atenție deosebită 
pe jucătorii străini din e- 
chipă în detrimentul celor 
autohtoni, căpitanul echi­
pei, internaționalul Vcr- 
heyen, a demisionat, trans- 
ferîndu-se la fosta cam­
pioană, Anderlecht. Un alt 
internațional, Raskin, a 
trecut și el la Ileren-tals, 
club din divizia secundă 
al cărui președinte este 
fostul campion mondial de 
ciclism Rick van Looy.
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IMPRESII ALE IUI DUMIfflCHE
RUPĂ FESTIVALUL IAȘIN

$ ALĂTURI DE MARII FOTBALIȘTI Al LUMII, LA HOTELUL 
METROPOL « O CUPA PENTRU SĂRBĂTORIT, DIN PARTEA 

JUCĂTORILOR ROMANI « „PLACHETELE IAȘIN"

După prezența intr-un turneu 
final al C. M. — prezență aștep­
tată timp de 32 de ani — în sfîr- 
șit fotbalul nostru a avui cu 
prilejul Festivalului Iașin. la 27 
mai un reprezentant al său in 
„echipa lumii" : FLOREA DU­
MITRACHE, tânărul atacant al 
lui Dinamo București și al echi­
pei naționale. a reprezentat 
soccerul din țara noastră

Au mai fost propuneri de ju­
cători români pentru diferite se­
lecționate ale Europei sau ale 
lumii. Cu vreo două decenii în 
urmă s-a vorbit despre Marian, 
apoi despre Petschovski. Dar 
ambele propuneri au rămas în 
stadiul de proiect.

Acum, Dumitrache ! A doua zi 
după ce a împlinit 23 de ani, 
iată-1 la Moscova, invitat de o- 
noare al lui Iașin. L-am văzut 
pe ecranele televizoarelor, cot 
la cot cu Gerd Miiller, cu Bobby 
Charlton, cu Geaici, pe un post 
neobișnuit pentru el : extremă 
dreaptă. La înapoiere, o discu­
ție de cîteva minute pentru fi­
xarea momentului.

„Se simțea, la Moscova, at­
mosfera unui mare eveniment 
sportiv. La hotelul „Metropol" 
din imediata apropiere a Pieței 
Roșii, acolo unde au fost găz- 
duiți toți invitații lui Iașin, a 
domnit tot timpul o atmosferă 
de sărbătoare. Sute și sute de 
amatori de autografe blocau in­
trarea. Miercuri, înainte de meci, 
cu toții am luat parte la un an­
trenament de acomodare, de cu­
noaștere. Erau atîtea stiluri de 
joc care trebuiau uniformizate. 
Treaba a mers însă mai ușor 
decit se aștepta Rajko Mitici, 
antrenorul selecționatei : după 
zece minute am început să ne 
înțelegem”, spune Florică.

— Cu care dintre iluștrii par­
teneri de joc te-ai înțeles mai 
bine pe teren ?

— Cu Bobby Charlton și cu 
Miiller. Și în afara meciului 
Bobby a tost prietenos cii mine, 
și-a amintit de meciurile în care 
am lost adversari, de golul mar­
cat de mine lui Banks, pe 
Wembley din 11 m.

— Dar Iașin ?
— El. care a jucat atîtea și 

atîtea meciuri in tot felul de 
competiții, de la cele raionale la 
campionate mondiale, era emo­
ționat ca un copil in ajunul pri­
mei zile de școală. Tot timpul 
a fost alături de invitații săi, a 
fost o adevărată gazdă.

— Bănuiesc că după joc i s-a 
organizat o festivitate...

— A fost un banchet, prilej 
cu care Iașin a fost felicitat 
atît de oficiali, cit și de noi, de 
participanții la sărbătorirea Iui. 
Am luat și eu cuvîntul și i-arn 
îninînat din partea mea și a fot­
baliștilor români o cupă foarte 
frumoasă. La rindul lui. Iașin 
a oferit fiecărui participant la 
„meciul vieții sale” cite o pla­
chetă. Pe o parte este autogra­
ful lui, pe cealaltă se găsește 
gravat un text în legătură cu 
evenimentul care a pus-o în cir­
culație.

— Cum te-ai simțit atunci 
cînd ai fost invitat ?

— Firește, onorat. Și de invi­
tație și de faptul că voi juca a- 
lături de atîtea personalităfi ale 
fotbalului mondial. De aceea am 
răspuns cu cea mai mart bucu­
rie la chemarea lui Iașin.

I-am mulțumit lui Dumitrache 
pentru interviu și i-am urat cît 
mai multe astfel de selecții care-1 
onorează pe el și fotbalul ro­
mânesc (ni. t.)

DIN FOTBALUL INTERNATIONAL

ANTI LEI .E OLANDEZE. — Luna 
aceasta, federația de specialitate — 
cu sediul la Curacao — își serbea­
ză a 50-a aniversare. Cu acest pri­
lej Confederația de fotbal a Ame- 
ricii de Nord, Centrale și Caraibe- 
lor va organiza un congres extraor­
dinar la Curacao.

CEHOSLOVACIA. — Fotbalul fe­
minin a luat o mare dezvoltare. In 
prezent activează 485 de echipe, 
participante la un campionat pe 
zone.

K. F. A GERMANIEI. — H. Schdn 
și-a început de pe acum pre- 
gatirile in vederea campionatului 
mondia’ 1974. In afara parti­
delor din Campionatul Europei, fe­
derația a perfectat jocuri amica­

jgjFCRMIDABILUL FINIȘ AL ENGLEZILOR

CHELSEA, TURNEUL U.E.F.A., PROBABIL LEEDS
Everton un gol perfect 
\alabil și a trecut cu 
vederea un fault evident 
comis de fundașii lui 
Panathinaikos în pro­
priul careu. Așa că... 
poate că Everton ar fi 
ajuns ea în finala de 
astăzi de pe Wembley.

Satisfacțiile pe care 
formațiile înscrise în 
întreceri internaționale 
le-au adus, plus finalul 
de sezon de un mare 
dramatism, au determi­
nat ca spațiile acordate 
comentariilor de după 
terminarea campionatu­
lui să devină și mai 
întinse decit de obicei. 
Cotidienele de mare ti­
raj („Times", „Dailly 
Mirror", „Evening Star", 
„Morning Star" etc.) a- 
lături de publicațiile de 
specialitate. subliniază 
că perspectivele sezonu­

le care au ca scop verificarea și 
rodarea unor jucători selecționabili. 
Pentru luna aceasta, sînt prevăzute 
două asemenea meciuri, cu Norve­
gia (22 iunie) și Suedia (27 iunie), 
în cadrul unui turneu. Alte întîl- 
niri perfectate : cu Anglia la 28 
martie 1973, la Londra, cu revanșă 
la sfîrșitul lui 1973 sau începutul lui 
1974. Pentru aceeași perioadă fede­
rația vest-germană a intrat în tra­
tative cu forurile din Brazilia, Ita­
lia, Suedia și Peru, care au. accep­
tat în principiu. Partidele se vor 
disputa pe stadioanele care vor 
găzdui campionatul mondial. In 
felul acesta se va face și o verifi­
care organizatorică a acestor sta­
dioane.

Wembleyul găzduieș­
te astă seară singur» 
finală continentală In 
care fotbalul englez nu 
este reprezentat. Too- 
mai aceea care se des­
fășoară pe pămintul săul 
Pentru că, așa cum bine 
știm, în celelalte partide 
ultime ale competițiilor 
continentale, echipele 
din insulă au fost sau 
6Înt prezente. Chelsea a 
adus la Londra „Cupa 
cupelor”, iar Leeds Uni­
ted, după acel 2—2 de la 
Torino, are mart șanse 
să-i imite performanța 
In privința „Cupei eu­
ropene a târgurilor”. De­
peșele ne-au înștiințat 
că, ÎH Turneul U.E.F.A., 
reprezentativă Angliei a 
repurtat nu numai o 
victorie necontestată pe 
tabelele de marcaj, ci șl 
un succes ai calității, 
prin meciurile oferite pe 
stadioanele cehoslovace. 
Adăugați evoluția nor­
mală, așteptată, a pri­
mei reprezentative în 
„Campionatul Europei" 
și veți avea imaginea a- 
cestui final de sezon ex­
celent al fotbalului en­
glez.

Cunoscutul comentator 
de la radio Belgrad, Ra- 
divoje Markovici, consi­
dera — într-o trecere 
în revistă a sezonu­
lui european' — că 
„...fotbalul englez mar­

chează o neobosită con­
tinuare a ofensivei sale 
pentru afirmarea pe plan 
internațional. Izolării 
dintr-o vreme, urmată 
de o reținere în partici­
pare, i-a luat acum to­
cul un interes, față de 
marile întreceri ale con­
tinentului, pc care nici 
grupul entuziaștilor, in 
marele cor al pesimiști­
lor, nu îndrăzneau să-l 
anticipeze. Se pare că pu­
blicul s-a arătat, primul, 
doritor de intrarea în 
circuitul competițiilor 
continentale, cluburile 
nefăcind decit să-i ur­
meze impulsurile". Inte­
resantele aprecieri ale 
unuia dintre cei mai re- 
putați comentatori de 
fotbal din Europa, ex­
plică în largă măsură 
entuziasmul și atenția cu 
care cluburile engleze 

— alături de celelalte, 
din insulă — s-au întors 
spre cupele europehe. 
Ascensiunea lor s-a ară­
tat sigură și permanen­
tă astfel îneît n-ar ti 
exclus să ne găsim în 
fața unei monopolizări 
de către ele a trofeelor, 
in sezoanele care ur­
mează. De altfel, toți 
ziariștii, englezi sau din 
afara Greciei, prezenți 
la partida de la Atena, 
din sferturile de finală 
al C.C.E. observă că ar 
bitrul a refuzat Iul

„IL LIBERO1 A PLECAT..
In casa uncie văzuse lumina zilei, la 20 mai 

1935, acolo uncie a cerut să fie transportat din 
super-moderna clinică din Torino, a murit— 
în floarea vîrstei, cu adevărat în floarea vîrs­
tei — Armando Picehi, fostul mare jucător al 
lui Internazionale și al Italiei, cu siguranță un 
viitor mare antrenor, dacă un adversar fără 
milă nu l-ar fi învins cină făcuse primii stră­
luciți pași in această meserie.

Drama lui Armando Picchi a fost trăită in­
tens de întreaga peninsulă italiană. Deși, 
încă de la jumătatea' lui noiembrie, cei mai 
reputați specialiști confirmaseră diagnosticul — 
cancer al coloanei vertebrale — nimeni, nică­
ieri, în Italia și, mai departe, în țările euro­
pene, upde internaționalul italian era atît 
de cunoscut, n-a pronunțat sau scris cuvîntul 
oribil. Cred că sute de mii de oameni se stră­
duiau să-i facă suferința mai ușoară acestui 
admirabil atlet care a luptat și împotriva 
morții cu energia și curajul care l-au caracte­
rizat. Instalat pe un aparat special, sub o cu­
polă construită în camera copilăriei lui din 
Livorno, Picchi primea zilnic sute de scrisori 
și cadouri. Seara, in emisiunile de sport, indi­
ferent dacă invitatul era un fotbalist sau un 
atlet, un ciclist sau un boxer, un președinte 
de club sau un arbitru, fiecare ii adresa lui 
Armando cuvinte de încurajare. La Livorno

soseau cu rindul, spre a sta de vorbă cu fostul 
lor căpitan, coechipierii de la Internazionale, 
ca și elevii lui de la Juventus. Deși fiecare 
mișcare ii provoca dureri îngrozitoare, Picchi 
se arăta de o demnitate uimitoare. „Am ple­
cat de fiecare dată de la Livorno cu și mai 
mare admirație pentru Armando dai’ de două 
ori mai distrus sufletește că un asemenea ca­
racter, un asemenea exemplar om și prieten 
primește lovitura necruțătoare a maladiei față 
de care medicina se arată neputincioasă..." 
se confesa Guarneri, vechiul lui coechipier, 
prieten nedespărțit al lui Picchi.

Dusă pină la limitele neomenescului, cum 
observa unul dintre numeroșii savanți chemați 
la căpătîiul bolnavului, lupta s-a terminat... 
Picchi, purtat pe brațe de gloriile fotbalului 
italian, înconjurat de întregul Livorno, a ple­
cat... Noi vom păstra amintirea atletului zvelt 
și surîzălor, îndatoritor și atent, care, ureînd — 
optimist și încrezător scările din holul prin­
cipal al hotelului „Maria Isabel", în Mexic — 
ne spunea i „Salută România și pe români. 
Sînt marile mele simpatii 1*

Armando, amintirea spectatorilor și sporti­
vilor români, pentru tine, este neștearsă!
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lui 1970/1971 sînt și mal 
surîzătoare. Marea ma­
joritate a cronicarilor a- 
preciază că formația 
Arsenalului se arată ca­
pabilă de mari perfor­
manțe, garantate mai 
ales de tinerețea forma­
ției. In această atmosfe­
ră așa de optimistă, de 
veselă, de încrezătoare, 
un singur glas trist — 
tocmai al aceluia care a 
lansat pe revelația se­
zonului — managerul 
lui Leeds United, Don 
Rcvie, aspru sancționat 
de comisia de disciplină 
a federației. „Nu mi se 
iartă nimic..." se tin- 
guie Revie. „Tocmai ca 
să fii totdeauna Don 
Revie 1" sună replica 
președintelui federației, 
dr. Stephens.

Eftimie IONESCU

SINTEZA ‘
CAMPIONATELOR

BL'LG ARIA • Liderul pierde teren... Sufe­
rind o neașteptată înfrîigerc la Gabrovo (1—2 
cu Ciardafon — Orlovci). liderul, T.S.K.A.. i-a 
dat prilej campioanei Levski — Spartak (4—2 
cu Cernomoreț) să se apiooie la două puncte 
si să-i pericliteze locul fruntaș : 1. T.S.K.A.
45 p. : 2. Levski — Spartak 43 n. : 3. Botev. 
Vrața 37 p.

GRECI \ ® Din victorie in victorie. Frun­
tașa clasamentului A.E.K. clin Atena. își con­
tinuă drumul victorios și, in absenta lui Pa- 
nathinalkos (căruia i s-a amînat un nou meci), 
tronează liniștit 
A.E.K. a dispus 
ce a doua 
dut cu 1—0

cu 82 puncte. Duminică, 
cu 3—1 de Ethnikos. în 

clasată. Panionios (75 p.) a 
la Seres.

timp 
pier-

cler­• Ferencvaros a cîștigat
"Unul clin meciurile cu îndelun- 

Ferencvarws.

UNGARIA
biul, dar... ____ __  _____
gală tradiție, derbiul Ujpest
s-a încheiat cu eșecul, surprinzător, al lide­
rului (0—1). Totuși. Ujpest are un avans 'subs-
taniial : 1. Ujpest 49 p. : 2. Vasas
Diosgydr) 42 p. ; 3. Ferencvaros 42

(1—0 cu 
P.

etapă 
a 

Rottweiss Essen,

R. F. a GERMANIEI • Ultima
decisivă ! Borussia Monchengladbach a cîș- 
tigat cu 4—3 meciul cu Rottweiss Essen, iar 
Bayern TVKinchen pe cel cu Eintracht Braun­
schweig (4—1), astfel că în ultima etapă va 
fi decisă echipa campioană. Borussia joacă la 
Frankfurt, iar Bayern la Duisburg. Clasamen­
tul : 1. Bayern 48 p. (74—34) ; 2. Borussia 
p. (7.1—34) : 3. Hertha BSC 41 p. Titlul va 
atribuit la puncte sau la golaveraj ?...

4H 
fi

IUGOSLAVIA • Fruntașele învingătoare 
clapa a 29-a. deci situație neschimbată 
clasament : 1. ’ ‘
2. Dinamo (6—2 la Trvenka) 38 p. : 3. 
niciar (la Ljubljana) 37 p. ; 4. Partizan 
cu Velej) 37 p. Lupta continuă.

în.
în

Haiduk (5—0 cu Borac) 40 p. ; - - — - . — - Jeiez-
(3—8

R. D. GERMANA • Dynamo Dresdi irezis­
tibil. Actualul lider (3—0 cu Rottweiss Erfurt), 
își păstrează avansul de 7 puncte, asup.a 
campioanei, SC Carl Zeiss Jena (2—0 cu Wis- 
mut Aue) : 34 p. față de 27. Chemic Halle 
(0—2 cu Sachsenring Zwickau) ocupă 
3 (26 p.).
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ELVEȚIA • Basel rezistă. Noul lider 
cat, în etapa a 25-a.în deplasare și a 
cu 1—0 pe Sion, în timp ce Grasshoppers 
dispus cu 2—1 de Winterthur, pe teren 
priu. Ambele echipe continuă să fie la ega­
litate de puncte. 40. dar despărțite do gola­
veraj (63—25 față de 56—21). A treia clasată. 
Lausanne (4—1 cu Bellinzona) se- află la 
10 puncte distanță...

DE PE TOATE MERIDIANELE

SBARDELLA — DIRECTOR TEH­
NIC LA CLUBUL LAZIO. Cunoscu­
tul arbitru internațional Sbardella 
a anunțat că demisionează din cor­
pul „cavalerilor fluierului”. El a 
fPst numit director tehnic al clu­
bului Lazio și noua sa funcție de­
vine incompatibilă cu aceea de ar­
bitru. Comitetul director al lui La­
zio speră ca Sbafdelia să realizeze 
din club unul dintre forțele fotba­
lului italian, sâ-1 cprească de pe to­
bogan...

RECORD MONDIAL DE DURATA. 
Două echipe ale facultății de me­
dicină din Glasgow .au stabilit un 
nou record de durată. Ele au ju­
cat timp de 17 ore și 15 minute. 
Scorul general al partidei : 74—74 !

TOȚT JUCĂTORII ELIMINAȚI DE 
PE TEREN. în localitatea Sarniento, 
de lîngă Santa Fe. cu ocazia unei 
întîlniri de categorie inferioară, ar­
bitrul a eliminat pe toți cei 22 de 
jucători, care au provocat un scan­
dal general.

RIVA DIN NOU ÎN NAȚIONALA. 
Pentru meciul cu reprezentativa 
Suediei, din „Campionatul Europei”, 
programat la 9 Iunie, selecționerul 
Valcareggi intenționează să-1 retltu- 
larizeze pe Riva. Ar fi prima sa a- 
pariție după gravul accident sufe­
rit, tot cu naționala, în toamna tre­
cută, la Viena. ,

COMBIN LA MARSILIA ? Așa se 
pare 1 în orice caz, antrenorul lui 
Olimpique Marseille, Leduc, l-a ur­

mărit în mai multe partide pe 
Combin și a referit favorabil pre­
ședintelui clubului, Leclerc, Camus, 
Bosquier, Combin... Ol. Marseille 
se întărește nu glumă !

JAPONIA. — Președintele fede­
rației, dr. Yuzuru Nozu. a dispus 
instituirea unei comisii care să ela­
boreze un proiect pentru organiza­
rea campionatului mondial din 
1986 în Japonia. Forul nipon de 
specialitate își va trimite curînd 
candidatura sa la F.I.F.A.

PRONOSPORT
1. Steaua — F.C. Argeș. IX
2. Farul — Politehnica
3. Petrolul — C.F.R. Cluj, IX
4. Jiul — Dinamo Buc. 1X2

5. „U“ Cluj — »U“ Craiova IX
6. U. T. Arad — S. C. Bacău 1
7. C.F.R. Timiș. — Progresul X2
8. Progr. Brăila — A.S.A. Tg. M. X

9. Flacăra — Metrom 2
10. Poiana — Ceahlăul
11. Minerul Anina — Poli. Timiș. 2
12. U.M. Timiș. — C.S.M. Reșița 1

13. Minerul Baia Mare — Crișul 1


